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KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS
KLASICKÉ

Natural Accent

Character

Rhapsody Traditional

Shell

Dawn

Aldeia SymphonyHarmony/Plaza

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Aldeia + 7000Z5018* bez úpravy přilepit 600 x 300 x 6,0 0,18/ks 899 1 088

Harmony

+ 7000A00711 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0  1,98 659 797

– 7000A0070 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0    7,92 526 636

+ 7000A0073 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 929 1 124

– 7010A30002   HPS lak plovoucí 4 23/33 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Plaza – dekor Harmony + 7000A00320* bez úpravy přilepit 4 600 x 300 x 6,0 1,98 549 664

Character

+ 7000A0082 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0    1,98 607 734

– 7000A01042 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0    7,92 471 570

+ 7000A0083 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 875 1 059

Shell

– 7000A01043 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0   7,92 471 570

– 7000A0144 WRT/XMATT přilepit 600 x 300 x 4,0   7,92 607 734

– 7000A0093 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 875 1 059

Symphony
– 7000A1045 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0   7,92 471 570

– 7000A01030 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 875 1 059

Dekory na objednávku mají termín dodání 4–6 týdnů.
* do vyprodání skladových zásob

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Natural

+ 7000A00000* bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0    1,98 351 425

– 7000A0001 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0    7,92 475 575

– 7000A00013 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 753 911

Rhapsody 

+ 7000A001040* bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0   1,98 472 571

– 7000A00113 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 779 943

– 7010A30004   HPS lak plovoucí 4 23/33 905 x 295 x 10,5 2,136 988 1 195

Dawn

+ 7000A0020 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0    1,98 471 570

+ 7000A00215 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0    1,98 577 698

- 7000A0023 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 875 1 059

Accent

+ 7000A0040* bez úpravy přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 471 570

– 7000A00400 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0 7,92 471 570

- 7000A01041 WRT/XMATT plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 886 1 072

– 7010A30005 HPS lak plovoucí 4 23/33 905 x 295 x 10,5 2,136 1 008 1 220

Traditional
+ 7000A00500 bez úpravy/masiv přilepit 600 x 300 x 4,0   1,98 374 453

+ 7000A00510 bez úpravy/masiv přilepit 600 x 300 x 8,0    1,80 592 716

!  V průběhu roku dojde ke změně povrchové úpravy z WRT laku na lak Xmatt.
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KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS
SPECIALITY

 Lane Chesnut

Novel Brick Natural Novel Brick Flax

Linn Cioccolato

Novel Twist NaturalNovel Edge Burlap

Traces Tea

Novel Edge Drill Novel Edge Lace

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Lane Timide – 7000A3302 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 124 1 360

Lane Chesnut – 7000A3303 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 099 1 330

Linn Moon – 7000A3304 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 076 1 302

Linn Cioccolato – 7000A3305 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 076 1 302

Traces Tea – 7000A3222 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 104 1 336

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Traces Spice – 7000A3223 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 104 1 336

Novel Brick Natural – 7000A3210 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 003 1 214

Novel Brick Drill – 7000A3214 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 060 1 283

Novel Brick Flax – 7000A3215 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 060 1 283

Novel Brick Tafetta – 7000A3216 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 060 1 283

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Novel Edge Natural – 7000A3211 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 003 1 214

Novel Edge Drill – 7000A3213 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 060 1 283

Novel Edge Burlap – 7000A3217 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 060 1 283

Novel Edge Lace – 7000A3218 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 060 1 283

Novel Twist Natural – 7000A3224 PU lak přilepit 900 x 300 x 4,0 1,35 746 903

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Traces Spice Novel Brick Drill

Linn Moon

Novel Edge Natural

Novel Brick Tafetta

 Lane Timide

5

!  V průběhu roku dojde ke změně povrchové úpravy z WRT laku na lak Xmatt.



66 Korková podlaha Novel Brick Natural
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KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS
SPECIALITY

ChesnutTea 

Champagne 

Nightshade

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moonlight
– 7000A1002 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

+ 7000A1003 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118

Timide 
– 7000A1012 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

– 7000A1013 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118

Silver 
– 7000A1022 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

– 7000A1023 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118

Champagne 
– 7000A1032 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

+ 7000A1033 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118

Spice – 7000A1053* WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 883 1 068

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Tea 
– 7000A1062 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

– 7000A1063 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118

Nightshade
- 7000A1094 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

– 7000A1093 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118

Chesnut
– 7000A1112 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 923 1 117

– 7000A1103 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 924 1 118
** Nejedná se o konečnou úpravu, nutno ještě 2x lakovat lakem LMS2 * do vyprodání skladových zásob. 

Dekory na objednávku mají termín dodání 4–6 týdnů.

Moonlight Timide Silver 

IDENTITY

Novel Twist Taffeta

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Novel Twist Drill – 7000A3225 PU lak přilepit 900 x 300 x 4,0 1,35 746 903

Novel Twist Taffeta – 7000A3226 PU lak přilepit 900 x 300 x 4,0 1,35 746 903

Novel Twist Velvet – 7000A3227 PU lak přilepit 900 x 300 x 4,0 1,35 746 903

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Novel Twist Drill Novel Twist Velvet

Spice 

!  V průběhu roku dojde ke změně povrchové úpravy z WRT laku na lak Xmatt.



88 Korková podlaha Novel Twist Natural
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PERSONALITY

KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS

Tea Chesnut

Spice 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moonlight
– 7000A2002 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 794 961

– 7000A2003 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 897 1 085

Timide 
– 7000A2012 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 794 961

– 7000A2013 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 897 1 085

Champagne 
– 7000A2032 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 794 961

– 7000A2033 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 897 1 085

Spice – 7000A2053 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 897 1 085

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Tea 
– 7000A2062 PU lak** přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 794 961

– 7000A2063 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 897 1 085

Chesnut – 7000A2083 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 897 1 085

** Nejedná se o konečnou úpravu, nutno ještě 2x lakovat lakem LMS2 Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

Moonlight

Korková podlaha Identity Moonlight

Timide Champagne 

9

!  V průběhu roku dojde ke změně povrchové úpravy z WRT laku na lak Xmatt.
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GO4CORK

KORKOVÉ PODLAHY

Moment Desire Attraction Temptation Appeal

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moment + 7000B400 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5   2,136 595 720

Desire + 7000B401 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5   2,136 757 916

Attraction* – 7000B402 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5 2,136 712 862

Appeal + 7000B404 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5   2,136 744 900

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Impulse + 7000B405 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5   2,136 744 900

Charm – 7000B406* PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5   2,136 712 862

* do vyprodání skladových zásob

Impulse Charm

Korková podlaha Harmony
10

!  V průběhu roku dojde ke změně povrchové úpravy z WRT laku na lak Xmatt.
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ARTCOMFORT

KORKOVÉ PODLAHY

Classic Prime Oak Prime Artic Oak

Coal OakDapple Oak

Nebula Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Ivory Chalk Oak – 7000A6707 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Nebrasca Rustic Pine – 7000A6708 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Platinum Chalk Oak – 7000A6709 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Dapple Oak – 7000A6713 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Coal Oak – 7000A6714 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Nebula Oak – 7000A6715 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Classic Prime Oak – 7000A6716 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Prime Desert Oak – 7000A6717 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Prime Artic Oak – 7000A6718 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Golden Prime Oak – 7000A6719 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Country Prime Oak – 7000A6720 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Rustic Eloquent Oak – 7000A6721 NPC lak plovoucí 4 32 1830 x 185 x 11,5 2,031 1 099 1 330

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

S laky nové generace nanášené za tepla s vysokou odolností.

Prime Desert Oak Golden Prime Oak

Country Prime Oak

Ivory Chalk Oak Nebrasca Rustic Pine Platinum Chalk Oak

Rustic Eloquent Oak
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KORKOVÉ PODLAHY

Korková podlaha Artcomfort Country Prime Oak
12
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VINYLOVÉ PODLAHY
DECOLIFE

Polar Oak

Golden Old Larch

Winter Pine

Ginger Oak

Tuscan Pine

Alabaster Oak

Traditional Oak

Oiled Blossom Oak

Golden Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Polar Oak + 7010A101 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Winter Pine + 7010A102 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Tuscan Pine + 7010A103 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Traditional Oak + 7010A104 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Golden Oak + 7010A108   PU lak plovoucí 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Golden Old Larch + 7010A115 PU lak plovoucí 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Ginger Oak -– 7010A105* PU lak plovoucí 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 819 991

Alabaster Oak Novinka + 7010A117 PU lak plovoucí 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

Oiled Blossom Oak Novinka + 7010A118 PU lak plovoucí 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 829 1 003

* – do vyprodání skladových zásob

Vinylová podlaha Decolife Ginger Oak
13
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PREMIERREAL – KAMENNÉ DEKORY

PREMIERREAL –  DŘEVĚNÉ DEKORY – DUB

Mramor světle šedý

Břidlice béžová

Mramor grafit

Břidlice tmavá

Mramor béžový

Vápenec křídový

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Mramor světle šedý – 7010A90000 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 905 x 295 x 10,5 2,136 1 039 1 257

Mramor grafit – 7010A90001 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 905 x 295 x 10,5 2,136 1 039 1 257

Mramor béžový – 7010A90017 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 905 x 295 x 10,5 2,136 1 039 1 257

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Břidlice béžová + 7010A90012 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 905 x 295 x 10,5 2,136 1 039 1 257

Břidlice tmavá – 7010A90014 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 905 x 295 x 10,5 2,136 1 039 1 257

Vápenec křídový + 7010A90008 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 905 x 295 x 10,5 2,136 1 039 1 257

Dub evropský přírodní Dub evropský kouřový Dub bílý Dub šedý Dub tmavě šedý

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub evropský přírodní + 7010A90002 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub evropský kouřový – 7010A90003 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub bílý + 7010A90004 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub šedý + 7010A90005 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub tmavě šedý + 7010A90006 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

VINYLOVÉ PODLAHY
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 PREMIERREAL – DŘEVĚNÉ DEKORY – BOROVICE

 PREMIERREAL – DŘEVĚNÉ DEKORY – DUB

Borovice hnědá

Dub hnědý

Borovice přírodní

Dub americký

Borovice antik kouřová

Dub křídový

Borovice antik světlá

Dub francouzský

Borovice antik bílá

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Borovice hnědá + 7010A90009 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Borovice přírodní – 7010A90007 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Borovice antik kouřová – 7010A90018 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Borovice antik světlá – 7010A90019 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Borovice antik bílá – 7010A90020 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub hnědý – 7010A90024 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub americký + 7010A90029 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub křídový + 7010A90030 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Dub francouzský + 7010A90031 HPS lak plovoucí 4 mikro 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 039 1 257

Vinylová podlaha PREMIERReal Borovice antik kouřová           
15

VINYLOVÉ PODLAHY
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle 

EN 685

Tloušťka 
nášlapu v 

mm
Rozměr v mm Minimální

balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Linen Cherry, JP – 7010A80000 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Cinder Oak, HS – 7010A80001 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Limed Grey Oak, JP + 7010A80002 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Alaska Oak, HS + 7010A80004 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Chalk Oak, HS – 7010A80005 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle 

EN 685

Tloušťka 
nášlapu v 

mm
Rozměr v mm Minimální

balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Sand Oak, HS – 7010A80006 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Claw Silver Oak, HS + 7010A80003 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Nature Oak, JP – 7010A80007 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Elegant Oak, JP – 7010A80008 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Light Beech, JP – 7010A80009 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Linen Cherry

Sand Oak

Cinder Oak Limed Grey Oak Alaska Oak Chalk Oak

Claw Silver Oak Nature Oak Elegant Oak Light Beech

HYDROCORK  jemný pór (JP) a hrubá struktura (HS)

European Oak  Wheat Pine

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle 

EN 685

Tloušťka 
nášlapu v 

mm
Rozměr v mm Minimální

balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

European Oak, HS – 7010A80010 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378

Wheat Pine, HS – 7010A80011 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 139 1 378
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle 

EN 685

Tloušťka 
nášlapu v 

mm
Rozměr v mm Minimální

balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Arcadian Rye Pine + 7010A81005 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Century Morocco Pine – 7010A81006 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Century Fawn Pine – 7010A81007 keramický lak plovoucí 4mikro 33 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Arcadian Rye Pine

Graphite Marble

Century Morocco Pine Century Fawn Pine

HYDROCORK synchronizovaná struktura

HYDROCORK kamenné dekory

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze

Tloušťka 
nášlapu v 

mm
Rozměr v mm Minimální

balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Castle Raffia Oak + 7010A81000 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Castle Toast Oak + 7010A81001 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Sawn Twine Oak + 7010A81002 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Sawn Bisque Oak + 7010A81003 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Arcadian Soya Pine + 7010A81004 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 1225 x 145 x 6 1,599 1 199 1 451

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze

Tloušťka 
nášlapu v 

mm
Rozměr v mm Minimální

balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dark Beton – 7010A82000 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 615 x 295 x 6 1,633 1 139 1 378

Chalked Grey Stone – 7010A82001 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 615 x 295 x 6 1,633 1 139 1 378

Jurassic Limestone – 7010A82002 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 615 x 295 x 6 1,633 1 139 1 378

Beige Marble – 7010A82003 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 615 x 295 x 6 1,633 1 139 1 378

Light Grey Marble – 7010A82004 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 615 x 295 x 6 1,633 1 139 1 378

Graphite Marble – 7010A82005 keramický lak plovoucí 4mikro 0,55 615 x 295 x 6 1,633 1 139 1 378

Castle Raffia Oak

Dark Beton

Castle Toast Oak Sawn Twine Oak

Jurassic Limestone

Sawn Bisque Oak Arcadian Soya Pine

Light Grey MarbleBeige MarbleChalked Grey Stone
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS
VINYLCOMFORT 33

Elegant Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Linen Cherry – 7010A015 keramický lak plovoucí B 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Sand Oak – 7010A016 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Wheat Pine – 7010A018 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Elegant Oak – 7010A019 keramický lak plovoucí B 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Linen Cherry Sand Oak Wheat Pine

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Cinder Oak – 7010A022 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Nordic Ash – 7010A023 keramický lak plovoucí B 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Nature Oak – 7010A024 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199
Dekory na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.

Vysvětlivky: B – jemný pór, C – jemná struktura

Cinder Oak Nature OakNordic Ash

Vinylová podlaha Vinylcomfort 33 dekor Elegant Oak
18
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Limed Grey Oak  – 7010A025 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Rustic Limed Gray Oak – 7010A027 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Smoked Rustic Oak – 7010A031* keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Claw Silver Oak  – 7010A037 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 991 1 199

Dekory na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů. 
* Do vyprodání skladových zásob.

Limed Grey Oak  Rustic Limed Gray Oak Smoked Rustic Oak Claw Silver Oak

Vinylová podlaha Vinylcomfort 33 Sand Oak
19

VINYLCOMFORT 33
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS
VINYLCOMFORT 33 synchronizovaná struktura

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Century Fawn Pine� – 7010A04700 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Century Morocco Pine – 7010A04600 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Sawn Bisque Oak – 7010A04300 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Sawn Twine Oak – 7010A04200 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Arcadian Rye Pine – 7010A04500 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Century Fawn Pine

Arcadian Soya Pine

Sawn Bisque OakCentury Morocco Pine

Castle Raffia Oak

Sawn Twine Oak

Castle Toast Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Arcadian Soya Pine – 7010A04400 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Castle Raffia Oak – 7010A04000 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361

Castle Toast Oak – 7010A04100 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,55 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 125 1 361
Dekory na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.

.

Arcadian Rye Pine

VINYLCOMFORT 32

Alaska Oak  Amber Cherry  Brume Oak  European Oak  

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Alaska Oak  + 7010A001 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

Amber Cherry  – 7010A002 UV akrylový lak plovoucí B 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

Brume Oak� + 7010A01800 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

European Oak  + 7010A005 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

Chalk Oak  + 7010A006 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

Chalk Oak  
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS
VINYLCOMFORT 32

Frozen Oak Coal SlateProvence Oak  Linen Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Frozen Oak� + 7010A01900 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

Provence Oak  – 7010A009 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

Coal Slate – 7010A012* UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 860 1 041

Linen Oak� NOVINKA – 7010A02502 UV akrylový lak plovoucí C 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 879 1 064

* Do vyprodání skladových zásob.

Vysvětlivky:

A – hrubá struktura, B – jemný pór, C – jemná struktura

Vinylová podlaha Vinylcomfort 32 Coal Slate
21
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Harmony Champagne Identity

Chesnut Identity

Rhapsody

Silver Identity

Accent

Tea Identity Nightshade Identity

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Harmony – 7010A30002 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Rhapsody – 7010A30004   HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 988 1 195

Accent – 7010A30005           HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 008 1 220

Moonlight Identity – 7010A30001   HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Champagne Identity – 7010A30018 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Timide Identity – 7010A30019 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Silver Identity – 7010A30020   HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Tea Identity – 7010A30006 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Nightshade Identity – 7010A30003 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Chesnut Identity – 7010A30008 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 073 1 298

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Integrovaná korková designová dýha

Moonlight Identity

Timide Identity

Vinylová plovoucí podlaha VinylComfort 32 Alaska Oak
22

CORKCOMFORT
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TARKET

VINYLOVÉ PODLAHY 

ID INSPIRATION 40 – Dílce

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Po-

známka
Zátěž dle
EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

ID Inspiration 40 lamely – 7013AA0 přilepit 23/32/41 0,4 1220 x 200 x 2,2 4,15 482 583

Dekory: 	

ANTIK 24260135 Oak Clasical, 24260136Oak Dark Brown, 24260134 Oak Grege, 24260132 Oak Light Brown, 24260133 Oak White,  
ENGLISH 24260141 Oak Classical, 24260140 Oak Dark Brown, 24260139 Oak Grege RUSTIC 24260127 Oak Brown, 24260124 Oak Light Grey SOFT 24260149 Walnut Classical, 
MODERN 24260145 Oak Beige, 24260146 Oak Classical, 24260144 Oak White PATINA 24260106 Ash Beige, 24260107 Ash Brown, 24260108 Ash Grey, 
WHITE 24260153 Oak Black, 24260152 Oak Grey, 24260151 Oak Light

 Termín dodání 1 týden

FATRA

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Domo – 7014C0 přilepit – 22 0,2 16 x 1,5 m x 1,4 mm 24 180 218

Novoflor standard – 7014C1 přilepit – 32/41 0,2 16 x 1,5 m x 2,0 mm 24 256 310

Novoflor Extra – 7014C0200 přilepit – 23,33,43 0,8 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 307 371

Novoflor Extra Amos – 7014C0300 přilepit – 23,33,43 0,7 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 297 359

Novoflor Extra Statik SD – 7014C40 přilepit – 34/43 0,8 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 322 390

Dual – 7014C0900 přilepit – 34/43 0,8 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 307 371

DÍLCE, DLAŽDICE, LAMELY 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Thermofix – 7014D30XX přilepit – 32/41 0,4 1200 x 180 x 2,0 4,32 499 604

Thermofix Stone
– 7014D40XX přilepit – 32/41 0,4 900 x 300 x 2,0 4,32 499 604

– 7014D402X přilepit – 32/42 0,4 450 x 450 x 2,0 4,86 499 604

Thermofix Art – 7014D4XXX přilepit – 23,33,42 0,6 1829 x 180 x 2,2 3,95 692 837

Dynamik A – 7014D800 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 396 479

Dynamik X – 7014D800 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 396 479

Elektrostatik A, X – 7014D900 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 448 542
Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

DOPLŇKY K PRODUKTŮM FATRA 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr Balení Minimální

balení
Cena �

bez DPH Cena s DPH

Schodová hrana PVC 1870 – 7014DB00 2,5 m x 65 x 33 mm 100 bm 2,5 bm 70/bm 85/bm

Schodová hrana PVC 1891 – 7014DB0001 2,5 m x 82 x 45 mm 50 bm 2,5 bm 80/bm 97/bm

Schodová hrana PVC 1891 – 7014DB0002 2 m x 82 x 45 mm 40 bm 2 bm 80/bm 97/bm

Schodová hrana PVC 2186 – 7014DB0003           2,5 m x 95 x 35 mm 40 bm 2,5 bm 94/bm 114/bm

Lišta k Thermofixu – 7014DB0004 2,5 m x 55 x 18 mm 1 ks 95/ks 115/ks
Doplňky k liště Thermofix                 
(roh,kout, spojka, koncovka) – 7014DB00 1 ks 19/ks 23/ks

Lišta obvodová PVC 1363 – 7014DB00 40 m x 32 x 32 mm 120 bm 40 bm 11/bm 13/bm

Lišta obvodová PVC 1357 – 7014DB0007    80 m x 48,5 x 25 mm 80 bm 80 bm 1 360 1 646

Lišta ukončovací 2198 – 7014DB0008 2,5 m x 45 x 18 mm 150 bm 2,5 bm 25/bm 30/bm

Fabion s ukončením 2345 – 7014DB0010           2,5 m x 90 x 28 x 16,5 mm 75 bm 2,5 bm 45/bm 54/bm

Lišta Plzeň – 7014DE00 40 m x 29 x 29 mm 1 bm 12/bm 15/bm

Svařovací šňůra Fatra pr. 4 mm – 7014DF0001 2 kg 2 kg 238/kg 576/bal

Siga páska – 7014DF00 50 m x 55 mm 50 bm 10,50/bm 635/bal

Tuba A 44 g – 7014DF00 1 ks 180/ks 218/ks

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.
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VINYLOVÉ PODLAHY

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Nova – 7016C1XX přilepit + 23/32 0,35 25 x 2/3/4 m x 3,2 mm 1 520 629

Viva – 7016C0XX přilepit + 23/31 0,25 30 x 2/3/4 m x 2,4 mm 1 346 419

Traffic – 7016C3 přilepit + 23/33 0,6 25 x 2/4 m x 2,5 mm 1 561 679

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

FORBO

BEAUFLOR KOLEKCE

IVC KOLEKCE

BEAUFLOR

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Centaur – 7018C004 přilepit + 23/33/42 0,6 30 x 2/3/4 m x 2,25 mm 1 347 420

Sherwood Oak
– 7018C0022 přilepit + 23/31 0,3 30 x 2 m x 3,2 mm 1 348 421

– 7018C002 přilepit + 23/31 0,3 30 x 3/4 m x 3,2 mm 1 348 421

Sonica – 7018C001 přilepit + 23/31 0,35 30 x 2/3/4 m x 3 mm 1 347 420

Supratex

– 7018C0072 přilepit + 23/32/41 0,4 30 x 2 m x 2,9 mm 1 325 393

– 7018C0074 přilepit + 23/32/41 0,4 30 x 4 m x 2,9 mm 1 347 420

– 7018C0075 přilepit + 23/32/41 0,4 30 x 5 m x 2,9 mm 1 374 453

Vinyltex

– 7018C0052 přilepit + 23/31 0,25 30 x 2 m x 2,5 mm 1 299 362

– 7018C0053 přilepit + 23/31 0,25 30 x 3 m x 2,9 mm 1 318 385

– 7018C0054 přilepit + 23/31 0,25 33 x 4 m x 2,9 mm 1 318 385

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Ultimate Oak – 7018C000 přilepit + 23/31 0,3 30 x 2/3/4 m x 3 mm 1 333 403

Woodmark – 7018C008 přilepit + 23/31 0,3 30 x 3/4 m x 3 mm 1 339 410

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Jumbo řez                                      – 7017D0000 přilepit + 23/31 0,3 25 x 2/3/4 m x 3,7 mm 1 311 376

Jumbo role                                         – 7017D0001 přilepit – 23/31 0,3 25 x 2/3/4 m x 3,7 mm 25 282 341

Ambient řez – 7017D100 přilepit + 34/42 0,7 25 x 2/3/4 m x 2,5 mm 1 306 370

Ambient role – 7017D101 přilepit – 34/42 0,7 25 x 2/3/4 m x 2,5 mm 25 278 336

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

Cena těchto produktů se může během roku měnit, doporučujeme se informovat o aktuální ceně u našich prodejců.



25

VINYLOVÉ PODLAHY 

Vinylová podlaha IVC kolekce Ultimate Oak dekor Toronto
25

EXPONA

DOMESTIC

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Domestic lamely                           

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 914,4 x 152,4 x 2,0 3,34 494 598

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 1219,2 x 184,2 x 2,0 3,37 494 598

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 1219,2 x 152,4 x 2,0 3,34 494 598

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 1219,2 x 184,2 x 2,0 3,37 494 598

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 1219,2 x 203,2 x 2,0 3,46 494 598

Domestic obdélníky, čtverce          

– 7012D4 přilepit kamenné dekory 32/41 0,4 609,6 x 609,6 x 2,0 3,34 494 598

– 7012D4 přilepit kamen. a textil. dekory 32/41 0,4 609,6 x 304,8 x 2,0 3,34 494 598

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 609,6 x 101,6 x 2,0 3,34 494 598

– 7012D4 přilepit dřevěnné dekory 32/41 0,4 228,6 x 76,2 x 2,0 3,34 494 598

– 7012D4 přilepit kamenné dekory 32/41 0,4 304,8 x 304,8 x 2,0 3,34 494 598

CONCEPTLINE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

 Conceptline plank �

– 7012D10* přilepit dekor dřevo 21/31 0,3 1219,2 x 184,2 x 2,0 3,37 417 505

– 7012D10* přilepit dekor dřevo 21/31 0,3 1219,2 x 152,4 x 2,0 3,34 417 505

– 7012D102* přilepit dekor dřevo 21/31 0,3 914,4 x 152,4 x 2,0 3,34 417 505

– 7012D107* přilepit dekor kámen 21/31 0,3 609,6 x 304,8 x 2,0 3,34 417 505

– 7012D10* přilepit dekor kámen 21/31 0,3 457,2 x 914,4 x 2,0 3,34 417 505

* Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

PROJECTLINE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

PROJECTLINE

– 7012D700 přilepit dekor dřevo 23/33 0,55 1219,2 x 184,2 x 2,5 3,37 516 624

– 7012D701 přilepit dekor kámen 23/33 0,55 1219,2 x 152,4 x 2,5 3,34 516 624

– 7012D702 přilepit dekor kámen 23/33 0,55 914,4 x 457,2 x 2,5 3,34 516 624
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MARMOLEUM®

LINOLEUM PODLAHY FORBO

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Řez Zátěž dle 

EN 685 Rozměr Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Home H21–H72 – 7050C100 Topshield + 34/42 31,5 x 2 m x 2,5 mm 2,0 652 789

Home HD105–H108 – 7050C150 Topshield + 34/42 31,5 x 2 m x 2,5 mm 2,0 743 899

PLOVOUCÍ PODLAHA

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Řez Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Click – lamely
– 7050C000 Topshield 23/32 900 x 300 x 9,8 1,89 1 049 1 269

– 7050C0000    23/32 600 x 300 x 9,8 1,26 1 208 1 461

Click – čtverce – 7050C050 Topshield 23/32 300 x 300 x 9,8 0,63 1 208 1 461

DOPLŇKY

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Řez Zátěž dle 

EN 685 Rozměr Balení 
v bm

Cena �
bez DPH

/bm

Cena 
s DPH
/bm

Šnůra na Marmoleum – jednobarevná – 7050C200 + 50 m x 4 x 4 mm 1,0 45 54

Šnůra na Marmoleum – vícebarevná – 7050C250 + 50 m x 3,5 x 3,5 mm 1,0 60 73

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2 týdny.

Záruka 25 let
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS
KENTUCKY KOLEKCE Zámkový systém WICLOC

Dekor - dřevina typ Číslo dekoru Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Oklahoma 
Rustic RW04242C – 7021C331 olej 1 + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 700 2 057

Dub Dallas Rustic RW04243C – 7021C332 olej 1 ruč. 
hobl. 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 709  2 067

Dub New Orleans 
Natur RW04247C – 7021C336 olej 1 + bělený 2 3,5 1890 x 189 x 15,0 2,8123 1 856 2 246

Dub Denver Rustic 
Antique RW04320C – 7021C321 olej 1 + hlubo-

ce + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 945 2 353

Dub Colorado 
City Rustic Antique RW04322C – 7021C337 olej 1 + hlubo-

ce + bělený 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 993 2 412

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Oklahoma Rustic Dub Dallas Rustic Dub New Orleans Natur Dub Denver Rustic Antique
Dub Colorado City Rustic 
Antique

Dřevěná podlaha Kentucky Dub Houston 27
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dřevěná podlaha Manor House Dub Carlisle Nature28
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dřevěná podlaha Manor House Dub Jersey Nature 29
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na 
skladě

Objednací 
číslo Povrchová úprava

Typ 
(poč. 
lamel)

Pařený Kar-
táč. Barva V-Fáze

Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Jersey 
Nature RW04451 – 7021C123 lak supermat 1 + 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 631 1 974

Dub Carlisle 
Nature RW04441A – 7021C124 lak supermat 

neviditelný 1 + 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 667 2 017

Dub Stanley 
Rustic RW04452 – 7021C125 lak supermat 1 + 2 3 1900 x 190 x 14,0 2,888 1 525 1 845

Dub Fane 
Rustic RW04453 – 7021C126 lak supermat 1 + 2 3 1900 x 190 x 14,0 2,888 1 600 1 936

Dub Keppel 
Rustic RW04446A – 7021C127 lak supermat 

neviditelný 1 + 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 371 1 659

Dub Jersey Nature Dub Stanley Rustic Dub Fane Rustic Dub Keppel Rustic

Zámkový systém LOC&FOLDMANOR HOUSE KOLEKCE

Dub Carlisle Nature

Zámkový systém WICLOCVICTORIA KOLEKCE

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Barva V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Sand Rustic  RW04253C – 7021CA06 olej 1 + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 706 2 065

Dub Ivory Rustic RW04254C – 7021CA07 bílý olej 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 808 2 188

Dub Steel Rustic RW04255C – 7021CA08 bílý olej, bílé mytí 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 885 2 281

Dub Pebble Rustic RW04450A – 7021CA10 bílý olej, bílé mytí 1 + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 885 2 281

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Sand Rustic Dub Ivory Rustic Dub Steel Rustic Dub Pebble Rustic
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS
Zámkový systém LOC&FOLDEUROPEAN CASTLE 

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Barva V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Sant Angelo 
Rustic RW04362 – 7021C405 olej 1 + 2,5 2220 x 185 x 13 2,442 1 742 2 107

Dub Versailes 
Rustic RW04363 – 7021C406 přírodní bílý olej, 

slabý pigment 1 + 2,5 2220 x 185 x 13 2,442 1 658 2 006

Dub Marienburg 
Rustic RW04364 – 7021C407 olej 1 + 2,5 2220 x 185 x 13 2,442 1 556 1 883

Dub Kensington 
Rustic RW04365 – 7021C408 olej 1 + + 2,5 2220 x 185 x 13 2,442 1 890 2 286

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Barva V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Charlotten-
burg Rustic RW04367 – 7021C409 olej 1 + + šedě 

mořený 2,5 2220 x 185 x 13 2,442 1 744 2 110

Dub Bellevue Rustic RW04383 – 7021C410 přírodní bílý olej 1 +
extra 
bíle 

mořený
2,5 2220 x 185 x 13 2,442 1 744 2 110

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Sant Angelo Rustic 

Dub Charlottenburg Rustic 

Dub Versailes Rustic 

Dub Bellevue Rustic 

Dub Marienburg Rustic Dub Kensington Rustic 

Upozornění: 

Uvedené ceny dřevěných podlah Wicanders jsou kalkulovány při dovozu ze skladu v Portugalsku.
V případě dovozu ze skladu z Německa jsou ceny upravovány dle aktuálně platné ceny dopravy dopravce.

Dřevěná podlaha European Castle Dub Charlottenburg Rustic 31
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dřevěná podlaha European Castle Dub Sant Angelo Rustic
32
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KLASICKÉ PARKETY

DŘEVĚNÉ PARKETY BENKO

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

DUB

3,9 – 7023E00104 200–300 x 50 x 22
930/1125 830/1004 740/895 480/581

3,9 – 7023E00114 200–300 x 70 x 22

3,9 – 7023E00134 350–500 x 50 x 22
1050/1271 960/1162 790/956 480/581

3,9 – 7023E00144 350–500 x 70 x 22

3,9 – 7023E00154 400, 500 x 50 x 15
920/1113 800/968 695/841 480/581

3,9 – 7023E00164 400, 500 x 70 x 15

3,9 – 7023E00124 300 x 70 x 15 730/883 630/762 600/726 440/532

3,9 – 7023E00194 600–1500 x 100 x 22
1650/1997 1320/1597 1050/1271 680/823

3,9 – 7023E001004 600–1500 x 130 x 22

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

JASAN

4,0 – 7023E00304 200–300 x 50 x 22
930/1125 830/1004 740/895 480/581

4,0 – 7023E00314 200–300 x 70 x 22

4,0 – 7023E00324 350–500 x 50 x 22
1050/1271 960/1162 790/956 480/581

4,0 – 7023E00334 350–500 x 70 x 22

4,0 – 7023E00344 600–1000 x 100 x 22 1650/1997 1320/1597 1050/1271 680/823

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

BUK

3,8 – 7023E00504 200–300 x 50 x 22
756/915 693/839 600/726 480/581

3,8 – 7023E00514 200–300 x 70 x 22

3,8 – 7023E00524 400 x 50 x 22
865/1047 760/920 695/841 480/581

3,8 – 7023E00534 400 x 70 x 22

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny.

K cenám je přípočítávána cena dopravy od dopravce.

DUB – kvalita III.

JASAN – kvalita III.

BUK – kvalita III.

DUB – kvalita IV.

JASAN – kvalita IV.

BUK – kvalita IV.

DUB – kvalita I.

JASAN – kvalita I.

BUK – kvalita I.

DUB – kvalita II.

JASAN – kvalita II.

BUK – kvalita II.
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KLASICKÉ PARKETY

DŘEVĚNÉ PARKETY BENKO

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

HABR

4,5 – 7023E00604 200–300 x 50 x 22
756/915 693/839 600/726 480/581

4,5 – 7023E00614 200–300 x 70 x 22

4,5 – 7023E00624 400 x 50 x 22
865/1047 760/920 695/841 480/581

4,5 – 7023E00634 400 x 70 x 22

DUB červený

3,9 – 7023E00244 200–300 x 50 x 22
756/915 693/839 600/726 480/581

3,9 – 7023E00234 200–300 x 70 x 22

3,9 – 7023E00224 400 x 50 x 22
865/1047 760/920 695/841 480/581

3,9 – 7023E00214 400 x 70 x 22

3,9 – 7023E00204 600–1000 x 100 x 22 1650/1997 1320/1597 1050/1271 680/823

AKÁT

4,8 – 7023E00404 200–300 x 50 x 22
930/1125 830/1004 740/895 480/581

4,8 – 7023E00414 200–300 x 70 x 22

4,8 – 7023E00424 350–500 x 50 x 22
1050/1271 960/1162 790/956 480/581

4,8 – 7023E00434 350–500 x 70 x 22

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny.

K cenám je přípočítávána cena dopravy od dopravce.

AKÁT – kvalita II.HABR – kvalita I.

skladba parket 1 skladba parket 2 skladba parket 3

DUB červený – kvalita I.
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LOC 7

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA
Záruka 10 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Burlington 30158 +  7030B00008 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dub Monument 30159 +  7030B00009 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dub Brenta 40706 + 7030B00014 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dub Natur 40707 + 7030B00015 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Smrk Aiger šedý 40709 + 7030B00016 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Country 40710 + 7030B00013 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Ořech Natur 49874 + 7030B00018 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dub bílý 49875 + 7030B00019 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dub modern 49289 + 7030B00020 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Jasan scandic 50314 + 7030B00021 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 299 362

Dub Monument Dub Natur

Ořech Natur

Dub Burlington Smrk Aiger šedýDub Brenta

Dub bílýDub Country Dub modern Jasan scandic

Laminátová podlaha Eterna Loc7 Dub Brenta
35
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Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Kamenný 33121 + 7030B117 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Rushmore 33123 + 7030B119 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Fairbanks 40701 + 7030B127 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub bělený 40697 + 7030B130 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Country bílý 40702 + 7030B131 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Country 40703 + 7030B132 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Mountan 49287 + 7030B135 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub soft šedý 49288 + 7030B136 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Renaissance 49324 + 7030B137 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Authentic hnědý 49321 + 7030B138 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Authentic šedý 49322 + 7030B139 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

Dub Authentic natur 49323 + 7030B140 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 323 391

LOC 8

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA
Záruka 15 let

Dub Kamenný

Dub Country

Dub Fairbanks

Dub soft šedý

Dub Authentic natur

Dub bělený

Dub Renaissance

Dub Country bílý

Dub Authentic hnědý

Dub Rushmore

Dub Mountan

Dub Authentic šedý
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LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA

Laminátová podlaha Eterna Loc8 XL Dub Muskat
37
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LOC 8 XL Záruka 15 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Burlington 49137 – 7030B20016 1 4 33 1286 x 243 x 8,0 2,187 368 445

Dub Home bílý 49138 – 7030B20017 1 4 33 1286 x 243 x 8,0 2,187 368 445

Dub Muskat 49139 – 7030B20018 1 4 33 1286 x 243 x 8,0 2,187 368 445

Dub Bílý prach 49140 – 7030B20019 1 4 33 1286 x 243 x 8,0 2,187 368 445

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

Dub MuskatDub Burlington Dub Bílý prach

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA

Dub Home bílý

Laminátová podlaha Eterna Loc8 XL Dub Bílý prach
38
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LAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGER

BASIC PLUS – záruka 15 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Povrch Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Trilogy cappuccino EPL037 – 7032C1005 1 Omnipore 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 264 319

Dub Garrison tabák EPL083 – 7032C1006 3 Deepskin 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 264 319

Buk Dobbin EPL088 – 7032C1007 3 Deepskin 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 264 319

Akácie Coloured EPL090 – 7032C1008 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 264 319

Dub Polární EPL093 – 7032C1009 3 Omnipore 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 264 319

CLASSIC 31 – záruka 15 let
Dub Western světlý EPL026 – 7032C2012 1 Omnipore 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Dub Bardolino šedý � * EPL036 – 7032C2001 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Dub Admington světlý EPL054 – 7032C2013 2 Omnipore 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Jilm Drayton světlý EPL069 – 7032C2014 1 Omnipore 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Jilm Drayton přírodní EPL070 – 7032C2015 1 Omnipore 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Dub Grove � ** EPL089 – 7032C2016 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Dub Lasken EPL136 – 7032C2020 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Dub Zermatt pískový béžový EPL092 – 7032C2017 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Dub Nord medový EPL098 – 7032C2018 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

Ořech Mansonia EPL109 – 7032C2019 1 Deepskin 31 1292 x 192 x 8,0 1,98 295 357

* protiskluzové vlastnosti / ** nekonečný vzhled – navazující vzhled jednotlivých lamel na krátké straně přidává podlaze na dokonalosti

CLASSIC 32 – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Povrch Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Kámen Tarragone EPL008 – 7032C3012 mozaika Smouthtouch 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Cortina bílý EPL034 – 7032C3013 1 Natural Pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Bardolino EPL035 – 7032C3014 1 Natural Pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Křídový EPL038 – 7032C3015 1 Omnipore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Ashcroft Wood EPL039 – 7032C3016 1 Omnipore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Admington tmavý EPL056 – 7032C3017 2 Natural Pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Ořech Langley tmavý EPL067 – 7032C3018 1 Omnipore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Olchon bílý EPL141 – 7032C3019 1 Natural Pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Parketa tmavý EPL019 – 7032C3008 1 Omnipore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

Dub Asgil medový EPL156 – 7032C3020 1 Natural Pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,98 335 405

CLASSIC 32 – sražené hrany na krátkých i dlouhých stranách lamel, záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Povrch Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Borovice Inverey bílá EPL028 – 7032C4012 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Borovice Inverey světlá EPL029 – 7032C4013 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Abergele přírodní EPL064 – 7032C4014 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Brynford šedý EPL076 – 7032C4015 1 Deepskin 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Nord světlý EPL080 – 7032C4016 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Nord hnědý EPL081 – 7032C4017 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Grayson přírodní EPL096 – 7032C4018 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub North koňak� * EPL100 – 7032C4019 1 Deepskin 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Amiens světlý EPL102 – 7032C4020 1 Deepskin 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Elton bílý EPL137 – 7032C4021 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Muron EPL139 – 7032C4022 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Olchon medový EPL144 – 7032C4023 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Olchon tmavý EPL147 – 7032C4024 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

Dub Asgil světlý EPL154 – 7032C4025 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 365 442

* protiskluzové vlastnosti 
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LAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGERLAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGER

KINGSIZE 32 – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. lamel) Povrch Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rillington světlý EPL011 – 7032C7009 mix parket Smouthtouch 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Ripon tmavý EPL013 – 7032C7010 mix parket Smouthtouch 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Clifton bílý EPL057 – 7032C7011 mix parket Smouthtouch 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Clifton přírodní EPL058 – 7032C7012 mix parket Smouthtouch 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Verdon bílý � * / ** EPL033 – 7032C7003 1 Natural Pore 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 395 478

LARGE 32 – podélná V-spára hran, záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. lamel) Povrch Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Telford světlý EPL009 – 7032CB008 mix parket Smouthtouch 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

LARGE 32 – V-spára na krátkých i dlouhých stranách lamel, záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. lamel) Povrch Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Corton černý EPL050 – 7032CB009 1 Natural Pore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Valley� * EPL014 – 7032CB010 1 Natural Pore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Whiston světlý EPL072 – 7032CB011 1 Omnipore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Asgil bílý EPL153 – 7032CB012 1 Natural Pore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Waltham přírodní EPL122 – 7032CB013 1 Omnipore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

History Wood � * EPL032 – 7032CB014 1 Matex 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Waltham bílý EPL123 – 7032CB015 1 Omnipore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Waltham šedý EPL124 – 7032CB016 1 Omnipore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

Dub Waltham hnědý EPL125 – 7032CB017 1 Omnipore 32 1291 x246 x 8,0 2,54 405 490

* protiskluzové vlastnosti 

LONG 32 – V-spára na krátkých i dlouhých stranách lamel,  záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. lamel) Povrch Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Bayford přírodní EPL116 – 7032CC006 1 Natural Pore 32 2050 x 245 x 10,0 2,51 570 690

Dub Bayford šedý EPL118 – 7032CC007 1 Natural Pore 32 2050 x 245 x 10,0 2,51 570 690

Dub Raydon bílý EPL119 – 7032CC008 1 Natural Pore 32 2050 x 245 x 10,0 2,51 570 690

Dub Raydon hnědý EPL121 – 7032CC009 1 Natural Pore 32 2050 x 245 x 10,0 2,51 570 690

KINGSIZE 32 – podélná V-spára hran, záruka 20 let
Dub Valley kávový� * EPL016 – 7032C7013 1 Natural Pore 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Hamilton � * / ** EPL103 – 7032C7014 1 Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Hamilton tmavý� * / ** EPL104 – 7032C7015 1 Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

Dub Hamilton krémový� * / ** EPL107 – 7032C7008 1 Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 405 490

* protiskluzové vlastnosti / ** nekonečný vzhled – navazující vzhled jednotlivých lamel na krátké straně přidává podlaze na dokonalosti

KINGSIZE 32 – V-spára je kromě krátkých a dlouhých stran také ve středu panelu, odolnost proti vlhkosti, záruka 20 let
Granit Karnak hnědý EPL002 – 7032C7016 dlažba Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 505 611

Beton Fontia šedý EPL004 – 7032C7017 dlažba Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 505 611

Kámen Santino světlý EPL126 – 7032C7018 dlažba Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 505 611

Kámen Santino tmavý EPL127 – 7032C7019 dlažba Matex 32 1291 x 327 x 8,0 2,53 505 611

CLASSIC 32 – sražené hrany na krátkých i dlouhých stranách lamel, odolnost proti vlhkosti, záruka 20 let
Dub Halford modrý EPL041 – 7032C4026 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

Dub Valley kouřový � * EPL015 – 7032C4009 1 Natural Pore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

Dub Halford černý EPL042 – 7032C4027 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

Dub Newbury bílý EPL045 – 7032C4028 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

Dub Newbury světlý EPL046 – 7032C4029 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

Dub Newbury tmavý EPL047 – 7032C4030 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

Dub Abergele tmavý EPL068 – 7032C4031 1 Omnipore 32 1291 x 193 x 8,0 1,99 465 563

* protiskluzové vlastnosti 
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LAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGER

Vysvětlivky:

OMNIPORE �
Elegantní přírodní dřevěný pór

NATURAL PORE  
Autentická struktura dřeva

DEEPSKIN  
Výrazná hluboká struktura

MATEX
Nepravidelná, hrubá struktura

SMOOTHTOUCH  
Přírodní a sametový povrch

CLASSIC 33 – V-spára na krátkých i dlouhých stranách lamel, záruka 25 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. lamel) Povrch Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Murom šedý EPL138 – 7032C8007 1 Omnipore 33 1291 x 193 x 12,0 1,49 535 647

Dub Cesena šedý EPL150 – 7032C8008 1 Natural Pore 33 1291 x 193 x 12,0 1,49 535 647

Dub Cesena EPL151 – 7032C8009 1 Natural Pore 33 1291 x 193 x 12,0 1,49 535 647

Dub Cesena tmavý EPL152 – 7032C8010 1 Natural Pore 33 1291 x 193 x 12,0 1,49 535 647

Dub Olchon pískově béžový EPL142 – 7032C8011 1 Natural Pore 33 1291 x 193 x 12,0 1,49 535 647

Dub Olchon kouřový EPL146 – 7032C8012 1 Natural Pore 33 1291 x 193 x 12,0 1,49 535 647

Dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

MEDIUM 32 – V-spára na krátkých i dlouhých stranách lamel, záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. lamel) Povrch Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Corton přírodní EPL049 – 7032C5013 1 Natural Pore 32 1291 x 135 x 10,0 1,22 405 490

Dub Corton bílý EPL051 – 7032C5014 1 Natural Pore 32 1291 x 135 x 10,0 1,22 405 490

Dub Dunningot světlý EPL074 – 7032C5015 1 Omnipore 32 1291 x 135 x 10,0 1,22 405 490

Dub Starwell přírodní EPL115 – 7032C5016 1 Omnipore 32 1291 x 135 x 10,0 1,22 405 490

Dub Hunton světlý� * EPL043 – 7032C5017 1 Deepskin 32 1291 x 135 x 10,0 1,22 505 611

Dub Hunton tmavý� * EPL044 – 7032C5018 1 Deepskin 32 1291 x 135 x 10,0 1,22 505 611

* protiskluzové vlastnosti 
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Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr m x m x mm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Interland Standard � *  

role

– 7060C001

juta 80 % kozí srsti z Kašmíru 
a 20 % střižní vlny 22 25 x 2 x 7,2 1 200 1 480 1 791Interland Dolce Vita � * – 7060C002

Interland Voyage� * – 7060C003

Interland Standard                        

čtverce

– 7060C100

netkaný 80 % kozí srsti z Kašmíru 
a 20 % střižní vlny 23 0,5 x 0,5 x 8 1 200 1 670 2 021Interland Dolce Vita – 7060CB000

Interland Voyage        – 7060C103

* Standard – výběr 40 barev, Dolce Vita – 12 barev, Voyage – 16 barev

Koberce na objednávku, termín dodání 2 týdny.

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr m x m x mm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

InterLife

role – 7060C004 juta

70 % kozí srsti z Kašmíru �
a 30 % polyamid 33

25 x 2 x 7,2 

1 200

1 549 1 874

čtverce – 7060C104 netkaný 0,5 x 0,5  x 8 1 680 2 033

dílce – 7060C104 netkaný 0,25 x 1 x 8 1 680 2 033

InterLife SL  čtverce – 7060C104 vinyl 0,5 x 0,5  x 8 1 680 2 033

Výběr ze 40 barev. Koberce na objednávku, termín dodání 2 týdny.

Název Na 
skladě

Objednací 
číslo Rozměr v mm s obšitím

Cena �
bez DPH �

1 ks

Cena �
s DPH �

1 ks

Interland 
– 7117C100 samolepící 5000 x 60 1 169 1 414

– 7117C110 samolepící 10000 x 60 2 149 2 600

Výběr barev dle zvoleného dekoru. Tyto lišty jsou na objednávku a mají termín dodání 2 týdny.

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr m x m x mm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Ever role – 7060C005 juta
80% kozí srsti z Kašmíru a 
20% střižní vlny, ošetření proti 
molům

22/31 25 x 2 x 7,2 1200 1 600 1 936

Výběr ze 40 barev. Koberce na objednávku, termín dodání 2 týdny.

INTERLAND 

SCHODNICE

INTERLIFE

INTERLAND KOBERCOVÉ LIŠTY

EVER

TRETFORD KOBERCE

Standard
Interlife 
Ever

Dolce Vita Voyage

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr cm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Interland Standard – 7060C1200 samolepící 65 x 23 x 3,5 cm 649 785

* Standard – výběr 40 barev, Dolce Vita – 12 barev, Coast – 10 barev

Schodnice na objednávku, termín dodání 2 týdny.
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ZELENÁ KOLEKCE

NAM SPORTS 

UMĚLÁ TRÁVA NAMGRAS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Řez Minimální odběr Rozměr v m

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Green Ascari – 7300E004 + 4 m2 25 x 4 660 799

Český Trávník New – 7300E018 + 4 m2 25 x 4 578 699

Marbella Verde – 7300E010 + 4 m2 25 x 4 272 329

Casa Verde – 7300E011 + 4 m2 25 x 4 164 199

Enigma – 7300E016 + 4 m2 25 x 4 826 999

Green Fusion – 7300E012 + 4 m2 25 x 4 288 349

Green Sensation – 7300E037 + 4 m2 25 x 4 710 859

Green Comfort – 7300E017 + 4 m2 25 x 4 495 599

Green Meadow – 7300E019 + 4 m2 25 x 4 660 799

Green Mirage – 7300E022 + 4 m2 25 x 4 495 599

Exbury – 7300E023 + 4 m2 25 x 4 635 768

Downton – 7300E024 + 4 m2 25 x 4 826 999

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Řez Minimální odběr Rozměr v m

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Play – 7300E008

sportovní 
povrchy

+ 4 m2 25 x 4 512 620

Golf Parkland – 7300E024 + 4 m2 25 x 4 818 990

Nam Victoria – 7300E025 + 4 m2 25 x 4 347 420

Nam Mundus 50 – 7300E026 + 4 m2 25 x 4 388 470

Nam Mundus 60 – 7300E027 + 4 m2 25 x 4 397 480

Nam Olympia – 7300E028 + 4 m2 25 x 4 446 540

Nam Arena 50 – 7300E029 + 4 m2 25 x 4 455 550

Nam Arena 60 – 7300E030 + 4 m2 25 x 4 496 600

Nam Fortuna – 7300E031 + 4 m2 25 x 4 496 600

Nam Pila – 7300E032 + 4 m2 25 x 4 744 900

Nam Duo – 7300E033 + 4 m2 25 x 4 364 440

Nam Glarea 20 – 7300E034 + 4 m2 25 x 4 331 401

Nam Glarea 22 – 7300E035 + 4 m2 25 x 4 347 420

Nam Urbs – 7300E036 + 4 m2 25 x 4 290 351

Umělá tráva na balkoně
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PŘÍSLUŠENSTVÍ K TRAVNÍM KOBERCŮM

UMĚLÁ TRÁVA NAMGRAS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Minimální odběr MJ

Cena �
bez DPH

za MJ

Cena 
s DPH
za MJ

Spojovací páska All in One – 7300E100 10 bm bm 90 109

Lepidlo Wakol PU270, 7,05 kg – 7420B02007 1 ks ks 1 481 1 792

Oboustraná páska TopTac – 7300E109 50 bm bm 29 35

Geotextilie,150 g – 7300Z102 2 m2 m2 16 19

Geotextilie 200g – 7300Z1021 2 m2 m2 19 23

Geotextilie 500g – 7300Z1022 2 m2 m2 41 50

Kolík kotvící exot. dřevo 40 x 40 x 400 mm – 7300Z104 1 ks ks 49 59

Kotva pro střešní izolace (nerez + záplata) – 7300Z105 1 ks ks 100 121

Shockpad 35 mm, puzzle 0,9 x 2,25 m – 7300E106 2 m2 m2 492 595

Tyto produkty jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny, k ceně je připočítána cena dopravce TOPTRANS.

Umělá tráva na terase
44
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PODLOŽKY

DOPLŇKY K PODLAHÁM

KORKOVÉ ROLE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr m2/ks Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Korková role  MS15 10 m2 + 7101A1000 bez úpravy 10 x 1 m x 2,0 mm 10 1 role 72,20 722 874

Korková role Multi – Use, 4 m2 
Miniroll + 7101A001 bez úpravy 8 x 0,5 m x 2,0 mm 4 1 role 111,00 446 540

Korková role, obecné použití
– 7101A1003 bez úpravy 30 x 1,22 m x 1,0 mm 36,6 1 role 57,90 2 119 2 564

– 7101A1002 bez úpravy 20 x 1,22 m x 1,4 mm 24,4 1 role 81,31 1 984 2 401

všechny role jsou pouze štípány, nebroušeny  

GUMOKORKOVÉ NEBO KORKOVÉ ROLE – PODLOŽKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr m2/ks Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Gumokorková podložka TS 102  pro útlum kročejové-
ho hluku a navíc tepelná izolace – 7101B100

široké použití, 
pod všechny 
typy podlah

30 x 1 m x 2,0 mm 30 1 role 155,00 4 649 5 625

Korková podložka Acousticork T-66  – 7540A501 pod všechny 
typy podlah 15 m x  1 m x 2 mm 15 1 role 203,80 3 057 3 699

POLYURETANOVÉ A POLYETHYLENOVÉ ROLE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr m2/ks Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Mirelon, 2 mm, s PE parozábranou + 7102A101 1 t/m2 50 x 1,0 m x 2,0 mm 50 1 m2 29 1 450 1 755

Korková role Korková role Multi-Use Miniroll Korková podložka Acousticork T-66

KORKOVÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Rozměr v mm m2/ks Počet ks �

v balení

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

    �
    �
Korková deska                      �
    �
    �

+ 7100A014 bez úpravy 937 x 637 x 3,0 0,5969 67 1 ks 192 115 139

+ 7100A012 bez úpravy 937 x 637 x 4,0 0,5969 50 1 ks 232 139 168

+ 7100A016 bez úpravy    937 x 637 x 5,0 0,5969 40 1 ks 428 257 311

– 7100A017 bez úpravy 937 x 637 x 8,0 0,5969 25 40 ks 611 365 442

– 7100A015 bez úpravy 937 x 637 x 10,0 0,5969 20 32 ks 762 455 551

– 7100A005 bez úpravy 940 x 640 x 20,0 0,6016 16 16 ks 1 506 906 1 096

Desky nejsou zařezány na přesný rozměr. Jiné tloušťky korkových desek na poptávku. 

Desky na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.
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PODLOŽKY

LIŠTY A ROZETY

DOPLŇKY K PODLAHÁM

DŘEVOVLÁKNITÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr v mm m2/ks Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

ADIPAN 5,5 – 7104D000 20 t/m2 860 x 590 x 5,5 0,507 15 1 ks 62,50 31,40 38

ADIPAN 8 – 7104A0010 20 t/m2 860 x 590 x 8,0 0,507 10 1 ks 68,50 34,73 42

POLYESTEROVÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr v mm m2/ks Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

RP 104 pro útlum kročejového hluku – 7106B0001
pod parkety, 
textilní a elas-
tické podlahy

1 x 0,6 m x 4 mm 0,6 1 ks 223 270

PAROTĚSNÉ FÓLIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena s DPH
ks

Polyethylénová fólie 0,09            � * + 7105A000 50 x 2 m x 0,09 mm 100 2 m2 9,70 970/role 1174/role

Polyethylénová fólie 0,2             � * + 7105A001 50 x 2 m x 0,2 mm 100 2 m2 16,16 1616/role 1955/role

             * Ceny u těchto produktů se mohou v průběhu roku změnit. Doporučujeme se informovat o aktuální ceně na našich prodejnách.

POLYURETANOVÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr v mm m2/ks Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

STARLON 3 mm                                                + 7103A1030 1 000 x 500 x 3,0 0,5 10 1 ks 31 16 19

STARLON 6 mm  + 7103A1040 1 000 x 500 x 6,0 0,5 10 1 ks 40 20 24

LIŠTY MDF JÁDRO + DEKORATIVNÍ FÓLIE, VČ. KONCOVEK

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišty MDF JÁDRO k laminátovým a vinylovým podlahám

Lišta KP 40 MDF + fólie + 7110B5 2400 x 40 x 17,0 1 ks 28 67,20 81

Lišty Amorim

Lišty Artcomfort – 7110A2 2400 x 58 x 18,0 2 1 ks 109 261,6 317

Lišty  Vinylcomfort, Hydrocork 7110A2 2400 x 60 x 15,0 2 1 ks 109 261,6 317

Dekory skladem: Alaska Oak, Chalk Oak, Eurepean Oak, Castle Raffia Oak, Castle Toast Oak, Sawn Twine Oak, Provence Oak, Limed Grey Oak, Sand Oak, Nature Oak,  
Sawn Bisque Oak, Arcadian Soya Pine, Arcadian Rye Pine, Century Morocco Pine, Century Fawn Pine, Linen Cherry, Cinder Oak, Claw Silver Oak
Dekory na objednávku: Light Beech, Brume Oak, Wheat Pine, Elegant Oak

Lišty Premier 7110A2 2400 x 60 x 15,0 2 1 ks 109 261,6 317

Dekory skladem: Dub americký, Dub křídový,Dub francouzský, Dub tmavě šedý

Lišty Premier 7110A2 2400 x 58 x 18,0 2 1 ks 109 261,6 317

Dekory skladem: Břidlice béžová, Vápenec křídový, Dub evropský přírodní, Dub šedý, Borovice hnědá, Dub bílý, Borovice Antik bílá
Dekory na objednávku: Mramor grafit, Mramor béžový, Břidlice tmavá, Dub evropský kouřový, Dub hnědý, Borovice přírodní, Borovice antik kouřová, Borovice antik světlá,�
Borovice antik světlá, Borovice Antik bílá, Dub tmavě šedý, Dub šedý

Lišta EGGER – 7110C300 2400 x 60 x 17,0 10 1 ks 69 165,60 200

Tvarovky k liště Egger v potisku – 7110C3570 2 2 ks 83 100

Lišta ETERNA                                                  – 7110A4000 2400 x 58 x 15,0 10 1 ks 63 151,20 183

Doplňky k liště MDF + fólie

Tvarovky k lištám KP 40 (uni barvy) + 7110E5471 50 1 ks 16 19

Tvarovky k lištám KP 40 s potiskem + 7110E5472 50 1 ks 25 30

Dekory: Bílá, Borovice, Buk , Dub, Dub černý, Dub Dark, Dub hnědý, Dub sněhový, Dub šedý, Dub kouřový, Dub sukatý, Dub Hedvábný, Dub Trogir, Dub Elegant bílý, �
Dub béžový, Dub zvětralý, Dub bělený tmavý, Teak šedý, Stříbrná, Jasan, Javor, Olše, Ořech, Třešeň
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LIŠTY A ROZETY

DOPLŇKY K PODLAHÁM

DŘEVĚNÉ JÁDRO + DŘEVENÁ NEBO KORKOVÁ DÝHA

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišty Pedross korková dýha

Lišta Pedross  Korek bílý + 7111A7004 lak 2500 x 40 x 16,0 25 1 ks 99 247,5 299

Lišta Pedross  Korek rustiko, zrnitost 5/8 + 7111A7002 lak 2500 x 40 x 16,0 25 1 ks 88 220 266

Lišta Pedross  Korek hrubý                    + 7111A7000 lak 2500 x 40 x 16,0 25 1 ks 79 197,5 239

Lišta Pedross  Korek krémový    + 7111A7003 lak 2500 x 40 x 16,0 25 1 ks 99 247,5 299

Lišty Wicanders – borovicová lišta s korkovou dýhou (větší granulace korku)

Lišta  Natural – 7112A12 2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Moonlight + 7112A311 2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Champagne + 7112A314     2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Tea + 7112A315 2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Timide + 7112A316   2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Chesnut + 7112A317 2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Spice + 7112A318 2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišta Silver + 7112A320 2400 x 60 x 15,0 2 2 ks 143 343,2 415

Lišty SPA

Lišta DUB P3819 + 7111A200 lak 2400 x 38 x 19,0 10 1 ks 56 134,4 163

Lišta DUB P3819 + 7111A2010 bez úpravy 2400 x 38 x 19,0 10 1 ks 54 129,6 157

Lišta DUB P4014 + 7111A202 bez úpravy 2400 x 40 x 14,0 10 1 ks 66 158,4 192

Lišta DUB P4014 – 7111A203 lak 2400 x 40 x 14,0 10 1 ks 66 158,4 192

Lišta BUK P4014 – 7111A204 lak 2400 x 40 x 14,0 10 1 ks 67 160,8 195

KORKOVÉ MASIVNÍ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišty obvodové lemovací 

Lišta korková masivní 50 mm + 7112A000 bez úpravy 900 x 50 x 8,0 70 1 ks 118 106 128

Lišta korková masivní 70 mm + 7112A001 bez úpravy 900 x 70 x 8,0 50 1 ks 144 130 157

Lišty dilatační

Lišta korková dilatační 10 mm + 7112A050 bez úpravy 900 x 22 x 10,0 350 1 ks 35,55 32 39

KORKOVÉ NA MDF

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišta MDF + korková dýha hrubá + 7112A200 lak 2700 x 40 x 19,0 20 1 ks 92 248 300

Lišta MDF + korková dýha jemná + 7112A201 lak 2700 x 40 x 19,0 20 1 ks 90 243 294



48

DOPLŇKY K PODLAHÁM

DŘEVĚNÉ MASIVNÍ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet bm 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

Cena 
s DPH

Placka fix 1 ks 1 ks

BUK + 7113A000 bez úpravy 2400 x 35 x 7,0 60 1 ks 66 158,4 192

DUB + 7113A001 bez úpravy 2400 x 35 x 7,0 60 1 ks 66 158,4 192

SMRK + 7113A002 bez úpravy 2400 x 35 x 7,0 60 1 ks 47 112,8 136

Placka různé délky 1 balení 1balení

BUK + 7113A050 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 57 2 850 3 449

BOROVICE + 7113A051 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 49 2 450 2 965

DUB + 7113A052 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 63 3 150 3 812

JASAN + 7113A053 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 61 3 050 3 691

JAVOR + 7113A054 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 56 2 800 3 388

SMRK + 7113A055 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 53 2 650 3 207

Profil fix 1 ks 1 ks

BUK + 7113A100 bez úpravy 2400 x 30 x 30,0 60 1 ks 83 199 241

DUB + 7113A101 bez úpravy 2400 x 30 x 30,0 60 1 ks 89 214 258

Profil různé délky 1 balení 1 balení

BUK + 7113A150 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 76 3 800 4 598

BOROVICE + 7113A1510 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 51 2 550 3 086

DUB + 7113A152 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 86 4 300 5 203

JASAN + 7113A153 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 80 4 000 4 840

SMRK + 7113A155 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 55 2 750 3 328

LIŠTY A ROZETY

ROZETY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Rozeta korková

+ 711RA000 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA001 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA002 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA003 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA004 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 59 71

Rozeta dřevěná – OLŠE

+ 711RA005 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA006 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA007 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA008 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA009 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 59 71

Rozeta dřevěná – DUB

+ 711RA010 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA011 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA012 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA013 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA014 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 59 71

Rozeta dřevěná – BUK

+ 711RA016 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA017 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA018 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA019 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA020 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 59 71

Rozeta dřevěná – JAVOR

+ 711RA021 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA022 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA023 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA024 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 59 71

+ 711RA025 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 59 71



49

DOPLŇKY K PODLAHÁM

DÖLLKEN PLASTOVÉ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet bm 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH �

1 ks

Cena �
s DPH �

1 ks

Lišty s jádrem – flexibilní lišta s dřevěným jádrem pro všechny typy podlahových krytin

S 60 flex life TOP – 7115B002 5150 x 60 x 15,0 20 1 ks 91,11 469,21 568

C 60 life TOP – 7115D004 délka = 2,575 m 20 1 ks 75,50 194,41 235

C 60 TOP příslušenství – 7115B005 10 1 ks 16,49 20

D 60 life Top – 7115B006 délka = 2,575 m 20 1 ks 75,50 194,41 235

D 60 life Top příslušenství – 7115B007 10 1 ks 16,49 20

Systémové lišty – universální soklová lišta z pěnové umělé hmoty, vhodná pro laminátové podlahy

USL 50 soklová lišta – 7115B008 délka = 2,5m 25 1 ks 42,52 106,3 129

USL 50 příslušenství s potiskem – 7115B012 10 1 ks 32,98 40

SL 48 (nutno použít  spolu s profilem GP20) – 7115B015 2500 x cca 46 x 24,0 20 1 ks 72,02 180,05 218

SL 48 kout, roh-90 °, 135 °, spojka, koncovka – 7115B016R, K 10 1 ks 37,31 45

SLK 50 systémová lišta – 7115B019 2500 x cca 50 x cca 25,0 40 1 ks 41,65 104,13 126

GP 20 základní profil pro MD63 a SL48 – 7115B022 2500 x cca 45 x 20,0 20 1 ks 36,44 91,12 110

DILATAČNÍ LIŠTY Z PE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Úprava Rozměr tl. × š. v mm Počet bm 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
s DPH �
1 bm

Oddilatování stěny a nivelační stěrky

Dilatační lišta LMS-5 + 711GB10001 samolepící 5 x 20 25 1 bm 8 10

S 60 C 60 D 60 SL 48 SLK 50 GP 20

LIŠTY A ROZETY

USL 50
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DOPLŇKY K PODLAHÁM
LIŠTY

PROFILPAS HLINÍKOVÉ A PLASTOVÉ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

23/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 37 x 2,0 20 1 ks 125,27 338,22 409

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 37 x 2,0 10 1 ks 179,20 483,84 585

423/AD – samolepicí + 7114A00000 fólie = dekor 900 x 37 x 2,7 10 1 ks 212,51 191,26 231

429/CT – samolepicí + 7114A00000 elox 930 x 40 x 6,5-22,5 10 1 ks 181,78 169,06 205

30/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 30 x 4,0 30 1 ks 104,95 283,36 343

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 30 x 4,0 10 1 ks 163,03 440,18 533

430/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 930 x 30 x 4,1 10 1 ks 127,28 118,37 143

41/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 40 x 5,0 20 1 ks 144,95 391,36 474

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 40 x 5,0 10 1 ks 195,64 528,23 639

441/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 900 x 40 x 5,0 10 1 ks 152,41 169,34 205

51/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 43 x 8,0 20 1 ks 171,53 463,13 560

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 43 x 8,0 10 1 ks 203,31 548,94 664

451/AD  – samolepicí + 7114A00000 fólie = dekor 900 x 43 x 8,0 10 1 ks 236,56 212,90 258

52/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 43 x 14,0 20 1 ks 182,21 491,96 595

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 43 x 14,0 10 1 ks 212,90 574,83 696

73/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 24,5 x 9,0 30 1 ks 107,14 289,27 350

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 24,5 x 9,0 10 1 ks 193,20 521,64 631

473/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 900 x 24,5 x 9,0 10 1 ks 139,68 115,36 140

74/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 24,5 x 19,0 30 1 ks 359,70 323,73 392

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 24,5 x 19,0 10 1 ks 228,25 616,28 746

474/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 900 x 24,5 x 19,0 10 1 ks 249,34 224,41 272

27/ST – na hmoždinky
+ 7114A00000 elox 2700 x 30 x 4,0 20 1 ks 99,74 269,30 326

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 30 x 4,0 10 1 ks 119,74 323,30 391

29/ST – na hmoždinky
+ 7114A00000 elox 2700 x 40 x 6,5–13,0 20 1 ks 156,18 421,69 510

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 40 x 6,5–13,0 10 1 ks 188,52 509,00 616

429/CT 
+ 7114A00000 elox 930 x 40 x 6,5-22,5 10 1 ks 181,78 169,06 205

+ 7114A00000 fólie = dekor 930 x 40 x 6,5-22,5 10 1 ks 220,68 205,23 248

41/F – vrtané + 7114A00000 elox 2700 x 40 x 5,0 20 1 ks 117,82 318,11 385

51/F – vrtané + 7114A00000 elox 2700 x 43 x 8,0 20 1 ks 145,22 392,09 474

52/F – vrtané + 7114A00000 elox 2700 x 43 x 14,0 20 1 ks 153,72 415,04 502

Ostatní – 7114A00000 viz samostatný katalogový ceník
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BRUSIVO 

DOPLŇKY K PODLAHÁM

JANSER

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Pro brusku Zrnitost Rozměr v mm Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Hummel

Brusný pás, zirkon 

+ 7120D001 HUMMEL 24 750 x 200 1 ks 190 230

+ 7120D002 HUMMEL 36 750 x 200 1 ks 177 214

+ 7120D003 HUMMEL 40 750 x 200 1 ks 152 184

 + 7120D004 HUMMEL 60 750 x 200 1 ks 139 168

+ 7120D005 HUMMEL 80 750 x 200 1 ks 127 154

+ 7 120D006 HUMMEL 100 750 x 200 1 ks 114 138

+ 7120D007 HUMMEL 120 750 x 200 1 ks 114 138

Brusný pás 

+ 7120D050 HUMMEL 16 750 x 200 1 ks 152 184

+ 7120D051 HUMMEL 24 750 x 200 1 ks 152 184

+ 7120D052 HUMMEL 36 750 x 200 1 ks 139 168

+ 7120D053 HUMMEL 40 750 x 200 1 ks 127 154

+ 7120D054 HUMMEL 60 750 x 200 1 ks 114 138

+ 7120D055 HUMMEL 80 750 x 200 1 ks 114 138

+ 7120D056 HUMMEL 100 750 x 200 1 ks 101 122

+ 7120D057 HUMMEL 120 750 x 200 1 ks 101 122

Trio

Brusný kotouč, suchý zip

– 7120D100 TRIO 16 Ø 200 mm 1 ks 53 64

+ 7120D101 TRIO 24 Ø 200 mm 1 ks 35 42

+ 7120D102 TRIO 40 Ø 200 mm 1 ks 28 34

+ 7120D103 TRIO 60 Ø 200 mm 1 ks 25 30

+ 7120D104 TRIO 80 Ø 200 mm 1 ks 24 29

+ 7120D105 TRIO 100 Ø 200 mm 1 ks 23 28

+ 7120D106 TRIO 120 Ø 200 mm 1 ks 23 28

Brusná mřížka

– 7120D150 TRIO 60 Ø 200 mm 1 ks 94 114

+ 7120D151 TRIO 100 Ø 200 mm 1 ks 79 96

+ 7120D152 TRIO 120 Ø 200 mm 1 ks 76 92

+ 7120D153 TRIO 150 Ø 200 mm 1 ks 76 92

Unico

Brusný kotouč, suchý zip, zirkon

+ 7120D250 UNICO 24 Ø 178 mm 1 ks 37 45

+ 7120D252 UNICO 40 Ø 178 mm 1 ks 30 36

+ 7120D253 UNICO 60 Ø 178 mm 1 ks 25 30

+ 7120D254 UNICO 80 Ø 178 mm 1 ks 23 28

+ 7120D255 UNICO 100 Ø 178 mm 1 ks 22 27

LOBA

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Pro brusku Zrnitost Rozměr v mm Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Samba - jednokotoučová

Brusný pad žlutý perforovaný

+ 7121D000 SAMBA 100 Ø 410 mm 1 ks 172 208

+ 7121D001 SAMBA 120 Ø 410 mm 1 ks 172 208

+ 7121D002 SAMBA 180 Ø 410 mm 1 ks 172 208

DustPad - podklad pro žluté pady + 7121D006
pro ukládání 
brusného 
padu

Ø 410 mm 1 ks 185 224

Brusný  pad nylon zelený + 7121D005 SAMBA Ø 406 mm 1 ks 162 196

Brusný  pad nylon béžový + 7121D003 SAMBA Ø 406 mm 1 ks 151 183

Brusná mřížka + 7121D007 SAMBA Ø 406 mm 1 ks 247 299

Brusný HandPad set béžový + 7121D004

sada ručních 
padů pro rohy 
a malé plochy 
s plastovým 
držákem

1 ks 551 667

ScrubberPad Novinka + 7121D009

pad pro 
odstranění 
starých vrstev 
nečistot před 
renovací 
podlahy

Ø 406 mm 1 ks 599 725
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BRUSIVO 

DOPLŇKY K PODLAHÁM

JANSER

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Pro brusku Zrnitost Rozměr v mm Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Samba – jednokotoučová

Brusný kotouč, oboustranný

– 7120D400 SAMBA 16 Ø 400 mm 1 ks 329 398

+ 7120D401 SAMBA 24 Ø 400 mm 1 ks 253 306

+ 7120D402 SAMBA 40 Ø 400 mm 1 ks 203 246

+ 7120D403 SAMBA 60 Ø 400 mm 1 ks 177 214

+ 7120D404 SAMBA 80 Ø 400 mm 1 ks 139 168

+ 7120D405 SAMBA 100 Ø 400 mm 1 ks 139 168

+ 7120D406 SAMBA 120 Ø 400 mm 1 ks 139 168

Brusná mřížka

– 7120D450 SAMBA 60 Ø 410 mm 1 ks 76 92

+ 7120D451 SAMBA 80 Ø 410 mm 1 ks 76 92

+ 7120D452 SAMBA 100 Ø 410 mm 1 ks 76 92

+ 7120D453 SAMBA 120 Ø 410 mm 1 ks 76 92

– 7120D454 SAMBA 150 Ø 410 mm 1 ks 76 92

– 7120D455 SAMBA 180 Ø 410 mm 1 ks 76 92

– 7120D456 SAMBA 220 Ø 410 mm 1 ks 76 92

– 7120D457 SAMBA 320 Ø 410 mm 1 ks 76 92

Elan

Brusný kotouč, suchý zip, zirkon

+ 7120D3010 ELAN 24 Ø 150 mm 1 ks 27 33

+ 7120D3030 ELAN 40 Ø 150 mm 1 ks 20 24

+ 7120D3040 ELAN 60 Ø 150 mm 1 ks 16 19

+ 7120D3050 ELAN 80 Ø 150 mm 1 ks 15 18

+ 7120D3060 ELAN 100 Ø 150 mm 1 ks 14 17

Pady pro Sambu

Černý pad tenký na uchycení brusné mřížky + 7120D500 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 89 108

Zelený pad tenký na čištění + 7120D501 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 89 108

Bílý pad tenký na leštění lina a PVC a na olejování + 7120D503 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 89 108

Béžový pad tenký na olejování + 7120D504 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 89 108

Černý pad tlustý na hloubkové čištění – 7120D505 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 215 260

Hnědý pad tlustý na odstraňování hrubé špíny – 7120D506 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 215 260

Červený pad tlustý na čištění a leštění – 7120D508 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 215 260

Bílý pad tlustý na leštění lina a PVC a na olejování – 7120D509 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 215 260

Brusný pás pro 
brusku Hummel

Brusná mřížka 
pro brusku 
Samba

Brusný papír 
pro brusku Elan

Tenký pad pro 
brusku Samba

Tlustý pad pro 
brusku Samba

Brusný papír 
pro brusku Trio

Brusná mřížka 
pro brusku Trio

Brusný papír 
pro brusku 
Unico

Brusný papír 
pro brusku 
Samba
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NÁŘADÍ 

DOPLŇKY K PODLAHÁM

JANSER

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Veškeré nářadí Janser lze objednat dle katalogu 
a ceníku Janser – 7132

LOBA 

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Váleček Deluxe černý pruh, 120 gr. + 7130C000 speciální váleček pro včechny laky Lobadur, �
nános cca 120 g/m2 12 1 ks 191 231

Váleček Universal oranžový pruh, 100 gr. + 7130C001 speciální váleček pro základní lak Lobadur Primaseal 
nebo jiné rozpouštědlové laky, nános cca 100 g/m2 12 1 ks 164 198

Váleček Microfaser – modrý, 60–80 gr. + 7130C002 speciální váleček pro aplikaci olejů Lobasol, �
nános cca 60–80 g/m2 12 1 ks 209 253

Váleček Microfaser – zelený, 100–120 gr. + 7130C003 speciální váleček pro laky Lobadur na vodní bázi, �
mimo lak Global, nános cca 100–120 g/m2 12 1 ks 232 281

Váleček 50cm + 7130C015 extra široký 1 ks 350 424

Rollerbox LOBA + 7130C004 skladovací tubus pro válečky 1 1 ks 125 151

Kbelík LOBA + 7130C007 1 1 ks 177 214

Odměrná nádoba pro dvousložkové produkty + 7130C005 pro 1 kg 1 1 ks 136 165

Spray mop set + 7130C018 Mop se spray aplikátorem pro snadné čištění všech 
druhů podlah vč. Refill koncentrátu pro 4 l 1 1 ks 817 989

Lasička Wischwiesel včetně aplikačního mopu + 7130C011 pro aplikaci ochranných prostředků Lobacare �
(V6, Korkcare apod.) 1 1 ks 700 847

Náhradní aplikační mop pro Lasičku Wischwiesel – 7130C012 1 1 ks 296 358

MAKO

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Váleček Velur 25 cm – přírodní vlna, 747525 + 7133C000 pro aplikaci olejů, nános cca 80 g/m2   1 ks 165 200

Váleček Makonyl 25 cm – mikrovlákno, 747925 + 7133C001 pro vrchní vodní laky, nános cca 120 g/m2   1 ks 127 154

Váleček Makonyl 25 cm – polyamid, 747625 + 7133C002 pro vrchní vodní dvousložkové PU laky, �
nános cca 100 g/m2 1 ks 119 144

Váleček Makonyl 25 cm – polyamid, 747825 + 7133C003 pro základní vodní laky 80 g/m2 1 ks 119 144

Vanička na olej/barvu, 31 x 35 cm, 761835          X + 7133C004 1 ks 67 81

X – doprodej

Aplikace válečkem 100 Microfaser – Lak
53
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ČISTÍCÍ A OCHRANNÉ PROSTŘEDKY 

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

LOBACARE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Určení pro povrchy Spotřeba �

l/100 m2
Počet ks 
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Běžné mytí

Cleaner + 7400A00001 lakované, olejované, PVC, kámen, 
keramika, linoleum 0,1 12 1 l 163 163 197

Čistá podlaha             + 7400A00401  pro všechny druhy podlah - pouze na bázi 
přírodních ingrediencí 0,1 12 1 l 138 138 167

Refill Concentrat 250 ml,  
koncentrát pro 4x 1 l + 7400A003025 všechny hladké povrchy 0,2 12 0,25 l – 135 163

Běžné mytí a ochrana v jednom kroku

CareCleaner – 7400A10001 lakované, olejované, PVC, kámen, 
keramika, linoleum 1 12 1 l 289 289 350

WaxCleaner – 7400A100 01 olejované, voskované 0,3 12 1 l 388 388 469

ParkettSoap – transparentní + 7400A10201
olejované, voskované, kámen 0,1

12 1 l 343 343 415

ParkettSoap – bílý – 7400A10206 12 1 l 459 459 555

GymCare/Sportbodenpflege + 7400A10310 linoleum, PVC, polyuretan, kaučukové 2 1 10 l 169 1 690 2 045

Ochranné prostředky – aplikace v neředěném stavu

FloorCare –  lesk 
– 7400A20010

lakované, olejované, PVC, kámen, 
keramika, linoleum 3–4

1 10 l 321 3 210 3 667

+ 7400A20001 12 1 l 380 380 460

FloorCare Anti–slip – 7400A20210 1 10 l 308 3 080 3 727

FloorCare – mat
– 74000A20101 12 1 l 493 493 597

– 7400A20105   5 l 462 2 460 2 977

KorkCare – 7400A20301 korkové lakované 3–4 12 1 l 311 311 376

ParkettCare – 7400A20401 lakované, lakované nanotechnologií 3–4 12 1 l 391 391 473

SportCare + 7400A20510 lakované, lakované nanotechnologií, 
linoleum 3–4 1 10 l 264 2 640 3 194

V6 Finish – lesk
– 7400A20701

lakované, linoleum, PVC 4
12 1 l 487 487 589

– 7400A20705 4 5 l 456 2 280 2 759

V6 Finish – mat
– 7400A206 01

lakované, linoleum,PVC 4
12 1 l 487 487 589

– 7400A206 05 4 5 l 456 2 280 2 759

ParkettOil Pro – transparentní  
– 7400A20901

olejované 1

6 1 l 555 555 672

– 7400A20905 4 5 l 539 2 695 3 261

ParkettOil Pro – bílý – 7400A210 010 6 1 l 641 641 776

ParkettWax – transparentní
– 7400A21101

olejované, voskované, linoleum 1
6 1 l 419 419 507

– 7400A21112 1 12 l 351 4 212 5 097

Ochranné prostředky aplikace v ředěném i neředěném stavu

Ochrana podlahy – lak + 7400A50011 pro lakované povrchy, v ředěném stavu lze 
použít i pro běžné vytírání 12 1 l 218 218 264

Ochrana podlahy – olej + 7400A50021 pro olejované povrchy, v ředěném stavu lze 
použít i pro běžné vytírání 12 1 l 218 218 264

Ochrana podlahy – PVC, Vinyl, 
Linoleum + 7400A50031 pro linoleum, vinylové a PVC povrchy 12 1 l 218 218 264

Hloubkové mytí – odstraňování starých ochran. prostředků

CareRemover
+ 7400A40001 lakované, olejované, PVC, kámen, 

keramika, linoleum 2
12 1 l 289 289 350

– 7400A40010 1 10 l 259 2 590 3 134
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PENETRACE, PRYSKYŘICE, NIVELAČNÍ STĚRKY

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

PENETRACE A PRYSKYŘICE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba g/m2 �

1 vrstva
Počet ks 
v krabici

Obsah min. 
balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Chemos

Chemos PE 204 Koncentrát

– 7410C10101 na savé, čisté, nejlépe nové podklady, 
ředění vodou: 1:1,5 nebo 1:3 dva nátěry 
pro savé podklady – beton, cement.potěr, 
1:1 nesavé podklady – teraso, dlažba, 

neředěný pro dřevo a dřevovláknité desky, 
1:2 anhydrit 1.nátěr, neředěný 2.nátěr, 1:5 

1:6 všechny podklady - před lepením

120–180 ml

1 l 170 170 206

+ 7410C10105 5 l 152 760 920

+ 7410C10110 10 l 146,70 1 467 1 775

Wakol

D 3040
+ 7411B0051 penetrační koncentrát na bázi akrylové dis-

perze; ředění: 1:2 savé podklady – beton, 
anhydrit, 1:1 nesavé podklady – teraso, 

dřevo, OSB; asfalt
50 (koncentrát)

12 1 kg 184 184 223

+ 7411B00510 10 kg 159 1 590 1 924

PU 280
– 7411B00105 jednosložková PU penetrace pro zpevnění 

cementových podkladu a pro uzavření 
vlhkosti do 6 % vhodná pod lepidla MS 

230/260 i na anhydrit s možností přímého 
lepení parket 

100–150 
základ. nátěr 
250–350 vlh-
kostní ochrana

5 kg 469 2 345 2 837

+ 7411B00111 11 kg 454 4 994 6 043

PS 275 – 7411B00611

silikátový základ pro opětovné zesílení 
a zpevnění rozlámaných a prašných 

cementových potěrů;�
použití v systému s PU 280

300–600 11 kg 147 1 617 1 957

PS 205 + 7411B003 silikátová pryskyřice pro sešívání betonu, 
složka A+B 200–300 6 ks 556 435 526

D 3045 speciální podklad + 7411B00412

Ihned použitelný disperzní základní nátěr k po-
užití jako adhezní můstek pro WAKOL stěrky 
na penetraci WAKOL PU 280 a na litý asfalt, 
stejně jako na důkladně vyčištěné keramické 
dlaždice a podlahy z přírodního kamene.

100-150 12 kg 273 3 276 3 964

D 3055 – 7411B00610
penetrace na savé podklady pro použití před 

nanášením lepidel Wakol na parkety �
 (ne pod stěrky a anhydrit)

10 kg 119 1 190 1 440

NIVELAČNÍ STĚRKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis

Spotřeba �
kg/m2/�
1 mm

Obsah min. 
balení

Cena �
bez DPH �

1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Chemos
Chemos Premium A5  
– do 20 mm  – 7410C11225 Samonivelační sádrová vyrovnávací hmota 25 kg 16,72 418,00 506

Chemos Standard 30  
– do 20 mm + 7410C11325 na problematické povrchy, drobivé, silně popraskané 

apod., pro lepení všech podlah vč. parket 1,5 25 kg 18,56 464,00 561

Chemos Standard 30  
s PP vlákny – 7410C11425 standard 30 s polypropylenovými vlákny pro posílení 

vlastností u velmi problematických povrchů 1,5 25 kg 19,60 490,00 593

Chemos Elastik 45 – do 20 mm – 7410C11625 zvýšená flexibilita, určení pro dřevěné podklady 1,5 25 kg 25,24 631 764

Chemos OT 101 
+ 7410C11707 rychleschnoucí a rychletvrdnoucí opravná hmota 

na podlahy, stěny nebo schody 1,5
7 kg 43,29 303 367

7410C11725 25 kg 36,40 910 1 101
Wakol

Z 515 nivelační beton  – 7411B10825
Cementový potěr s vlastností nivelační stěrky od 3-40 
mm, pokládka po 24hod.  Pro elastické, textilní é a 

dřevěné podlahy
1,7 mm 25 kg 36,70 917,50 1 110

Z 615 – do 30 mm – 7411B10025

cementová stěrka pro vysoké zátěže; spolu 
s plastifikátorem D 3050 pro aplikaci jako cementový 
můstek na starých PVC, linoleum, koberce bez nutnosti 

strhávání těchto krytin
1,5 25 kg 35,50 888 1 074

Z 645 – do 50 mm + 7411B1060

stabilní univerzální stěrka pro úpravu schodů 
a dveřních spojů, pro opravu poškozeného 

podkladového betonu a pro přímé vyrovnání 
neopracovaných betonových stropů; v tloušťce od 

1-10 mm na vrstvu, v celkové tloušťce až do 50 mm 
v interiéru; flexibilní; velmi dobrá tvarovatelnost 

1,5 25 kg 35 875 1 059

Z 640 – do 50 mm – 7411B10323 jako stěrka Z 645, ale více jemnější 25 kg 35 875 1 059

Z 675 + 7411B10725 nivelační cementová stěrka 1–5 mm 25 kg 18 450 545

Z 715 + 7411B1010
rychleschnoucí cementová stěrka pro lepení textilních 

a elastických krytin již po 3 hodinách; linoleum, 
kaučuk, korek, parkety po 12 hodinách

1,5 25 kg 45 1 125 1 361

A 830 – do 30 mm + 7411B1021
sádrová stěrka; spolu s plastifikátorem D 3060 pro 
vyrovnávání dřevěných podkladů jako OSB, MFP, 

Durelis nebo dřevěných prken
1,5 25 kg 20 500 605

D 3050 + 7411B103 plastifikátor s výraznými adhézními vlastnostmi; 
přidává se do nivelačních stěrek místo vody

6–8 l /25 kg 
stěrky 10 kg 201 2 010 2 432

Dilatační páska viz str. 52
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LEPIDLA

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis a určení pro lepení Otevřenost 

v minutách
Odvětrání �
v minutách

Spotřeba �
g/m2 cca 

Obsah min. 
balení

Cena �
bez DPH �

 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Wakol

D 3202  
Univerzální fixace – 7420A00112 fixační lepidlo pro koberce a PVC včetně 

kašírovaných PVC 20–30 10–20 savé,�
45–60 nesavé 180–300 12 kg 161 1 932 2 338

D 3240 COLLEO – 7420B00314
linoleum, koberce s fleesem, latexem, jutou, 

vlněných a vpichovaných koberců, homogenní 
i nehomogenní PVC na savé podklady

15–20 10 300–600 14 kg 99 1 386 1 677

D 3307 
– 7420B00403 PVC homogenní i heterogenní včetně 

tkaných koberců, kašírované PVC; špachtle 
A2, B1, B2

15–20 10–20 300–500
3 kg 121 363 439

– 7420B00406 6 kg 104 624 755
+ 7420B00414 14 kg 93 1 302 1 575

D 3318 + 7420B00813 lepidlo pro PVC podlahy s vláknem 10 5–10 280–330 13 kg 130 1 690 2 045

D 3320 – 7420B00912
PVC design. dílce, PVC homogenní čtverce 
a dílce, kašírované PVC na savé i nesavé 

podklady; špachtle A1, A2
30–50 5–20 savé,�

30–40 nesavé 250–350 12 kg 151 1 812 2 193

D 3330 lepidlo 
pro design. PVC  
EASY ROLL

– 7420B01003 PVC desig.dílce, určené pro aplikaci 
válečkem; všechna balení obsahují potřebné 

válečky
180 do uschnutí 120–140

3 kg 348 1 044 1 263

+ 7420B01010 10 kg 293 2 930 3 545

D 3360  
VERSATACK 

– 7420B01106 linoleum, kaučuk, koberce i s fleesem 
nebo latexem, tkané, vpichované na savé 
podklady, PVC a kašírované PVC na savé 

i nesavé podklady; špachtle A1, A2, B1, B2
20–30 10–20 250–550

6 kg 136 816 987

+ 7420B01114 14 kg 123 1 722 2 084

D 3410 Kontakto + 7420B005 univerzální kontaktní lepidlo (PVC, koberce, 
profily, korek), zvlášť vhodné pro lepení schodů 90–120 30–60�

koberce 180 300–500 2,5 kg 326 815 986

LMS 100 
+ 7420B01201 korkové podlahy se spodní stranou z korku; �

kontaktní lepidlo na savé cementové 
podklady – natírají se obě strany

120–180 30–40 250–300
1 kg 250 250 303

+ 7420B01205 5 kg 220 1 100 1 331

MS 230 – 7420B01418

MS polymerní elastické jednosložkové lepidlo 
pro lepení vícevrstvých parket a menších 

masivních dřevěných podlah na savé a nesavé 
vnitřní podklady; špachtle B3, B5, B11

60 není 800–1400 18 kg 121 2 178 2 635

MS 260 + 7420B01618

MS polymerní elastické jednosložkové 
lepidlo na savé a nesavé vnitřní podklady, 
vhodné i pro lepení parket na anhydrity, 

vhodné pro všechny typy dřevěných podlah, 
omezení u masivních podlah do šíře 18 cm, 

u dubu do 20 cm; špachtle B3, B5, B11

60 není 800–1400 18 kg 158 2 844 3 441

MS 262 + 7420B0171
trvale elastické lepidlo pro lepení parket 

a korkových podlah s HDF střední vrstvou, 
zatížitelnost po 24 hod.

40 není 450–500 1ks 165 200

MS 245  
Montinator-kartuše + 7420Z018

montážní elastické universální lepidlo na 
lepení dřevěných materiálů, kovů, plastů, 

betonu a kamene. Teplotní stabilita od -40 
do +90°C

cca �
5 – 10 

min
není – 310 ml 184 223

MS 335 – 7411B10906
rychle vytvrzující opravná výplňová MS 
pryskyřice pro opravy výdutí dřevěných 

podlah
doba vytvrzení 

2 hod – 600 ml 966 1 169

MS 550 + 7420B01907

Jednosložkové silanové lepidlo pro lepení 
homogenních a heterogenních PVC a pry-
žových či kaučukových podlah. Lepidlo lze 
použít na savé i nesavé podklady v interiéru 

i exteriéru.

cca 20 
minut 10 – 20 300–480 7,5 kg 254 1 905 2 305

PU 220 + 7420B02619
Dvousložkové PU lepidlo určené pro odolné 
lepení všech typů dřevěných podlah na savé 

a nesavé vnitřní podklady.
130 není 850-1350 13,12 kg 119 1 561 1 889

PU 270 – 7420B02007

Dvousložkové PU lepidlo určené pro lepení 
vnitřních i venkovních podlahových krytin 

na bázi gumy s hladkou nebo profilovanou 
spodní stranou, PVC, podlah Amtico Stratica 

a keramických dlaždic na savé a nesavé 
podklady. Je voděodolné.

70-80 5–70 400-1200 7,05 kg 210 1 481 1 792

RT 5960 + 7420Z100
velmi savé napuštěné ubrousky na čištění 
rukou a nářadí, zvláště vhodné pro čištění 

nevytvrzených PU lepidel, olejů, tuků a barev
150 

ubrousků 735 889

Den Braven

Mamut glue bílý 
Gold – kartuše + 7421C000

MS polymerní lepidlo vysoce konzistentní 
pro lepení lišt i zrcadel, pro vysoce zatížené 
lepené spoje s vysokou počáteční pevností

290 ml 617/litr 175 212



57

TMELY

LAKY LOBA

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis

Spotřeba 
na m2 �

1 vrstva

Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Lobadur

WS EasyFill Pro + 7430A00205 jednosložkový vodní tmel pro tmelení parket;�
nízká spotřeba, výrazně rychlé schnutí

cca �
100 ml 4 5 l 334 1 670 2 021

Fugenkittlösung
+ 7430A10005 tradiční rozpouštědlový tmel pro tmelení �

dřevěných parket 100 ml
4 5 l 278 1 390 1 682

+ 7430A10012 1 12 l 267 3 204 3 877

Denas

OSTAFIX NK
+ 7431D000  výborné lepidlo pro dřevo nebo korkové 

obklady vhodné pro tmelení korkových 
podlah, pro jemné vytmelení cementových 

stěrek; brousitelné 

9 1,2 kg 115,8 139 168

+ 7431D001 1 4,5 kg 108,9 490 593

Soudal

Akrylový Tmel bílý + 7432E100

akrylátový elastický tmel pro tmelení spár, 
ve zdech, sádrokartonech, dřevěných 

podlah apod.

12 310 ml – 66 80

Akrylový Tmel na parkety Třešeň + 7432E102 12 310 ml – 96 116

Akrylový Tmel na parkety Dub + 7432E103 12 310 ml – 96 116

Akrylový Tmel na parkety Buk + 7432E104 12 310 ml – 96 116

Akrylový Tmel na parkety Smrk + 7432E105 12 310 ml – 96 116

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Základní laky LOBADUR

WS EasyPrime

+ 7440A00001 rychleschnoucí základní lak pro aplikací špachtlí 
a válečkem; velmi dobré plnící vlastnosti, 

nemapuje, redukce slepování bočních hran 
a minimalizuje zvedání chlupů

100 / 50–60

12 1 l 473 473 572

+ 7440A00005 4 5 l 374 1 870 2 263

+ 7440A00010 1 10 l 359 3 590 4 344

OptiPrime – 7440A00105
Základní rychleschnoucí lak zvlášť vhodný pro 

lakované podlahy nivelační stěrkou v kombinaci 
s lakem Fusion

cca 100 ml 4 5 l 360 1 800 2 178

HS 2K Intensive A.T. 
vč.tužidla – 7440A003025 lak zvýrazňující struktury dřeva, aplikace 

válečkem, nahrazuje GlobaSeal 50 g 4 2,5 kg 1 309 3 273 3 960

HS 2K IntensiveColor A.T.
– 7440A004006X lak zvýrazňující struktury dřeva, barvy: Classic 

Grey, Country White, Ebony, Golden Oak, 
Gunstock, Jacobean, Mesquite Red, Provincial, 
Sedona Red, Special Walnut, Weathered Oak, 

Chalk

50 /– 4
2,5 kg 1 619 4 048 4 898

– 7440A004007X 0,6 kg 1 790 1 279 1 548

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

UV vodní úprava na místě

WS Rush A.T. – polomat – 7440A204010
lak na vodní bázi, vytvrzení UV lampou 100/- 1 10 l 1076 10 760 13 020

WS Rush A.T. – mat         – 7440A205010

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba g/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Vrchní vodní dvousložkové laky LOBADUR

LMS 2 – matný
+ 7440A10801 na korkové podlahy s extrémní odolností vůči 

otěru, vysokou elasticitou a vynikající chem. 
stálostí proti běžných chemikáliím

100–200 / –
6 1 kg 891 891 1 078

+ 7440A10805 2 5 kg 775 3 875 4 689

2K Supra A.T. – mat  
vč. tužidla   + 7440A10065

nový standard na bázi nanotechnologie 
keramických mikročástic; extrémě vysoká 

elasticita, chemická odolnost; v ochraně dřev. 
podlah o 50% převyšuje svojí odolností proti 

poškrábání všechny nejlepší laky na trhu

100–120 / – 2 5 kg 992 4 960 6 002

WS 2K Duo – mat
– 7440A10101

léty osvědčený a vysoce odolný lak oblíbený pro 
skvělý poměr cena/kvalita; k dostání v mnoha 
variantách včetně protiskluzného provedení dle 

R9/R10 pro velmi frekventované zóny
100–120 / –

6 1 kg 871 871 1 054

+ 7440A10105 2 5 kg 745 3 725 4 507

WS 2K Duo – anti-slip R10 – 7440A11506 2 5 kg 913 4 565 5 524

WS 2K Duo – anti-slip R9 – 7440A10405 2 5 kg 913 4 565 5 524

WS 2K Fusion – mat  
vč. tužidla      – 7440A11105 kvalitativně stejný lak jako je WS DUO, rozdíl je 

v zařazení do emisní třídy EC2 100–120 / – 2 5 kg 599 2 995 3 624

2K UltraSport extramat – 7440A11605 vysoce kvalitní lak  speciálně určen pro dřevěné 
a elastické podlahoviny cca 100 ml 2 5 kg 730 3 650 4 417

2K UltraElastic extramat – 7440A11705 vysoce kvalitní lak speciálně určen pro elastické 
podlahoviny cca 100 ml 2 5 kg 730 3 650 4 417

2K Invisible Protect A.T.  
vč.tužidla 

– 7440A00301   aplikuje se válečkem na základní lak, výsledek - 
lak vypadá jako olej 100–120 

6 1 kg 977 977 1 182

+ 7440A003025 2 5 kg 919 4 595 5 560
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Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Vrchní vodní jednosložkové laky LOBADUR

WS EasyFinish – polomat 

+ 7440A20101

vlajková loď mezi laky Lobadur; krásně práší 
při mezibroušení; vynikající rozliv,  v některých 

parametrech porovnatelný s dvousložkovými laky  
100–120 / –

12 1 l 599 599 725

+ 7440A20105 4 5 l 538 2 690 3 255

+ 7440A20110 1 10 l 516 5 160 6 244

WS EasyFinish – mat – 7440A20205 4 5 l 706 3 530 4 271

WS EasyFinish – lesk – 7440A20305 4 5 l 706 3 530 4 271

WS Viva – mat – 7440A20510

všestranný lak, charakterizovaný dobrou 
chemickou odolností; snadno aplikovatelný; 

dobrý poměr cena/kvalita
100–120 / –

1 10 l 400 4 000 4 840

WS Viva – polomat

+ 7440A20601 12 1 l 501 501 606

+ 7440A20605 4 5 l 436 2 180 2 638

+ 7440A20610 1 10 l 400 4 000 4 840

WS Life – mat + 7440A20811 lak pro obytné prostory s dobrými mechanickými 
a aplikačními vlastnostmi 100–120 / – 1 10 l 284 2 840 3 436

Speciální produkty LOBADUR

Procolor – různé barvy – 7440A35XX

systém pro profesionální barvení velkých 
ploch dřevěných podlah, snadná aplikace, 

stejnoměrné vybarvení bez map; další barvy: 
Bílá, Černá, Jatoba, Kambala, Mahogany, 

Papyrus, Smoked Oak, Sucupira, Transparentní 
a Wenge

– / 25–30 12 0,75 l 1 821 1 366 1 653

Procolor – Vzorek – 7440A300S různé barvy – / 25–30 1 0,1 l – 289 350

WS 2K Contact + 7440A301

adhezivní můstek pro umožnění přelakování 
lakovaných povrchů již z výroby bez nutnosti 
mezibroušení původního laku; u starších laků 
je nutné je nejprve hloubkově vyčistit pomocí 

přípravku Loba CareRemover

10 4 0,75 kg 1 423 1 067 1 291

WS Topgel – 7440A302
vyplňovač malých spárek menších než 0,3 mm 

a pórů ve struktuře dřeva; zvyšuje hladkost 
povrchu

– / 20 4 4 kg 601 2 404 2 909

Barvy pro sportovní lajny

2K SportColor barva bílá 
vč. Tužidla různé barvy – 7440A4611

Dvousložková lajnovací barva;  barvy: RAL 
1021, 2004, 3000, 4008, 5010, 5012, 

6018, 6029, 7040, 9016, 9017
neuvádí se 4 0,75 kg – 1 261 1 526

Bílá Bilinga Černá Jatoba Kambala Mahagony Papyrus Smoked Oak Sucupira Transparentní Wenge

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE
LAKY LOBA
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OLEJE, VOSKY LOBA

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba g/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

LOBASOL – vnitřní

HS 2K ImpactOil  
– Transparent

+ 7450A000 dvousložkový olej bez rozpouštědel pro ko-
merční prostředí i domácnosti; rychle schne, má 
vysokou impregnaci; 100% obsah pevných látek

60 / 30–60
4 0,75 kg 1 764 1 323 1 601

+ 7450A0002 4 2,5 kg 1 543 3 858 4 668

HS 2K ImpactOil Color  
– různé barvy – 7450A00XX

Základní barvy: Bílá, Černá ,Šedá Barvy dřeva: 
Mahogany, Smoked Oak, Walnut, Kambala, 

Sucupira, Wenge, Antique Oak Trendové barvy: 
Papyrus, Chalk, Oyster, Clay, Sand, Pearl, Silver

– / 30–60 4 0,75 kg 2 352 1 764 2 134

HS 2K ImpactOil Color  
– Vzorek – 7450A00XX různé barvy bez tvrdidla – / 30–60 g 1 0,1 kg – 292 353

HS 2K ImpactOil Color  
– Vzorková sada – 7450A001S všechny barvy = 12 ks á 100 g – / 30–60 g 1 bal. 1,2 kg 2 088 2 526

HS Akzent 100 Oil – 7450A003

moderní olej se 100% obsahem pevných látek 
a bez rozpouštědel; zanechává dřevu jeho příroní 

krásu; velmi odolný proti špinění a s vynikající 
chemickou odolností; nanáší se 1 vrstva špachtlí 

a ihned se odstraní přebytky béžovým padem, po 
cca 60 minutách se nanáší špachtlí 2.tenká vrstva 

a poté se vyleští béžovým padem

60 / 30–60 6 0,75 l 1 109 832 1 007

HS Akzent 100 Wax – 7450A004

bezrozpouštědlový vosk se 100% obsahem 
pevných látek pro ideální kombinaci s olejem 
Akzent 100 Oil, dává podlahám saténový 

vzhled a zvyšuje chemickou odolnost, rychlým 
pohybem špachtle okamžitě zkapalní

– / 20 6 0,75 l 1 263 845 1 022

PreTone White, Brown, 
Black, Mocha, Steel – 7450A0025Vz Základní nátěr pod barevné oleje Impact, �

aby černá byla černější
80-100

1 0,1 l – 229 277

PreTone White, Brown, 
Black, Mocha, Steel – 7450A0025 Základní nátěr pod barevné oleje Impact, �

aby bílá byla bělejší 4 2,5 l 559 1 398 1 692

HS HardwaxOil Eco Plus
– 7450A0021   

Olej s s tvrdým voskem

60–80�
/30–60 ml 6 0,75 l 1 258 943 1 141

– 7450A00225 60–80�
/30–60 ml 4 2,5 l 943 2 358 2 853

Markant – polomat
+ 7450A100 olej na bázi přírodních olejů a tvrdých vosků 

s obsahem rozpouštědel vytváří na povrchu 
dřeva tenký film oproti HS olejům; velmi snadno 
udržovatelný; není vhodný pro všechny dřeviny – 

viz tabulka použitelnosti

60–80 / 20
6 0,75 l 863 647 783

+ 7450A1002 4 2,5 l 795 1 988 2 405

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

štětec
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

LOBASOL – venkovní

Deck&Teak Oil  
– Transparent

– 7450A20001

olej pro venkovní ošetření dřevěných povrchů, 
zvláště exotických, ale i běžných dřevin, zvlášt 

vhodný pro ošetření teras a venkovního nábytku; 
velmi intezivně konzervuje dřevěná vlákna při 

zachování poréznosti a prodyšnosti

100–250 6 0,75 l 620 465 563

+ 7450A200025 100–250 4 2,5 l 496 1 240 1 500

Deck&Teak Oil – 5 různých 
barev Bangkirai světlý  
a tmavý, Garapa, 
Douglaska, Vintage

– 7450A201025 100–250 4 2,5 l 647 1 618 1 958

Deck&Teak Refresh          – 7450A210025

Speciální produkt na čištění a obnovu zašedlých 
a špinavých venkovních dřevěných podlah na 

terasách a balkonech, jakož i pro dřevěný 
zahradní nábytek. Perfektní příprava před ošetře-

ním olejem LOBASOL® Deck&Teak Oil.

150–200 6 2,5 l 280 700 847

Bílá Bilinga Černá Jatoba Kambala Mahagony Papyrus Smoked Oak Sucupira Transparentní Wenge

Bangkirai světlý Bangkirai tmavý Douglasie Garapa Vintage
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KORKOVÉ OBKLADY WICANDERS

KORKOVÁ KŮRA

VÝROBKY Z KORKU KROMĚ PODLAH

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Rozměr v mm

Minimál-
ní balení 

v m2

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
s DPH �
1 m2

MELVILLE – 7500A000 vosk 600 x 300 x 3,0 5,94 319 386

FIORD WHITE – 7500A002 vosk 600 x 300 x 3,0 5,94 379 459

FIORD EXCLUSIVE + 7500A004 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 439 531

FIORD  NATURAL + 7500A005 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 326 394

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Rozměr v mm

Minimál-
ní balení 

v m2

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
s DPH �
1 m2

HARMONY � X + 7500A008 bez úpravy 600 x 300 x 3,0 1,98 553 669

STONE ART PEARL – 7500A0013 PU lak 600 x 300 x 3,0 5,94 417 505

BAMBOO TOSCANA – 7500A022 PU lak 600 x 300 x 3,0 5,94 417 505

BAMBOO TOSCANA � X + 7500A0014 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 417 505

MALTA MOONLIGHT – 7500A0015 vosk 600 x 300 x 3,0 5,94 483 584

X – doprodej

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Použití Minimální prodej Cena �

bez DPH 
Cena �
s DPH 

Korkové tubusy – 7510B003 dekorace vhodná do terárií kg 230 278

Váha jednotlivých tubusů je individuální podle velikosti, cca 2–4 kg.

STONE ART EARLHARMONY BAMBOO TOSCANA

FIORD  NATURAL

MALTA MOONLIGHT

MELVILLE FIORD WHITE FIORD EXCLUSIVE
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KORKOVÉ NÁSTĚNKY

VÝROBKY Z KORKU KROMĚ PODLAH

AMORIM

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet ks v balení

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Korková nástěnka přírodní � X
+ 7520A000 400 x 300 x 15,0 40 1 ks 70 85

+ 7520A001 600 x 400 x 15,0 20 1 ks 103 125

Korková nástěnka – barevný rám, � X 
mix barev v krabici

+ 7520A003 600 x 400 x 15,0 20 1 ks 177 214

+ 7520A004 900 x 600 x 15,0 10 1 ks 321 389

Korková nástěnka – kombinace� X 
korek a deska na FIX + 7520A005 590 x 390 x 15,0 20 1 ks 322 389

Korková nástěnka – kombinace � X 
korek a deska na FIX stříbrná + 7520A006 590 x 390 x 15,0 18 1 ks 364 441

Korková nástěnka – plánovač na týden� X + 7520A007 590 x 390 x 15,0 18 1 ks 445 538

Korek nalepený na vlnitém kartónu. / X – do vyprodání skladových zásob

LIKOR

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Korková nástěnka – oboustranná se smrkovým rámem, 
velmi stabilní, nekroutí se, možnost použití z obou stran 
– rozměr dle vlastní volby

– 7521A libovolný rozměr max. do 1200 x 2500 x 25,0 1 ks 1287/m2 1557/m2

– 7521A000 900 x 600 x 25,0 1 ks 695 841

– 7521A001 1000 x 600 x 25,0 1 ks 772 934

– 7521A002 1000 x 700 x 25,0 1 ks 901 1 090

– 7521A003 1000 x 800 x 25,0 1 ks 1 029 1 245

– 7521A004 1000 x 1000 x 25,0 1 ks 1 287 1 558

– 7521A005 1000 x 1730 x 25,0 1 ks 2 226 2 693

– 7521A006 1200 x 1800 x 25,0 1 ks 2 778 3 362

– 7521A007 1200 x 2200 x 25,0 1 ks 3 397 4 110

– 7521A008 1200 x 2300 x 25,0 1 ks 3 550 4 296

Korek nalepený oboustranně na hobře. Tyto nástěnky jsou na objednávku a mají termín dodání 14 dnů.

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Specifická hmotnost Rozměr v mm m2/ks Počet ks �

v balení

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Zateplovací deska

– 7540E000

110–120 kg/m3

1000 x 500 x 20,0 0,5 15 1 ks 210 105 127

– 7540E001 1000 x 500 x 25,0 0,5 12 1 ks 252 126 152

– 7540E002 1000 x 500 x 30,0 0,5 10 1 ks 297 149 180

– 7540E003 1000 x 500 x 50,0 0,5 6 1 ks 483 242 292

– 7540E005 1000 x 500 x 100,0 0,5 3 1 ks 965 483 584

Antivibrační deska

– 7540E101
170–190 kg/m3

1000 x 500 x 25,0 0,5 12 1 ks 464 232 281

– 7540E103 1000 x 500 x 50,0 0,5 6 1 ks 887 444 537

– 7540E106 210–225 kg/m3 1000 x 500 x 50,0 0,5 6 1 ks 1 016 508 615

– 7540E105 240–255 kg/m3 1000 x 500 x 50,0 0,5 6 1 ks 1 140 570 690

Ostatní rozměry na dotaz. Tyto desky jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Specifická hmotnost Rozměr v mm m2/ks Počet ks �

v balení Minimální prodej
Cena �

bez DPH �
1 m3

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Granuláty – korková drť tmavá – 7540E007 65–70 kg/m3 3/15 mm – 1 1 ks = 25 kg 5 433 1358 1 643

Na objednávku, termín dodání 4–8 týdnů.

2

3

4

5
1

1

2

3

4

5

STAVEBNÍ KORKOVÉ DESKY
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STROJE A NÁŘADÍ

VYSVĚTLIVKY

LÄGLER

Název Objednací
číslo Vratná záloha

Půjčovné 
za 1 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �

s DPH

HUMMEL – válcová bruska pro broušení dřevěných podlah 7600Z001 6 000 28 672 813

UNICO – okrajová bruska pro broušení krajů dřevěných podlah 7600Z002 3 000 7 168 203

SAMBA – jednokotoučová bruska s unašečem 7600Z003 3 000 9 216 261

TRIO – jemné dobrušování, mezibroušení laků 7600Z004 6 000 28 672 813

JANSER

Název Objednací
číslo Vratná záloha

Půjčovné 
za 1 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �

s DPH

PANDA – okrajová bruska pro broušení krajů dřevěných podlah 7600Z014 3 000 7 168 203

SPEEDTRONIC jednokotouč. bruska s unašečem 7600Z005 4 000 14 336 407

SPEEDTRONIC frézovací talíř k brusce bez válečků 7600Z006 2 000 4 96 116

SPEEDTRONIC frézovací talíř k brusce s válečkami 7600Z007 2 000 105 2 520 3 049

JANSER vysavač k brusce SPEEDTRONIC 7600Z008 1 000 9 216 261

Separační popelnice k brusce SPEEDTRONIC 7600Z009 500 7 168 203

Sloupec tabulky Hodnota Vysvětlení

Na skladě
+ zboží je skladem

– zboží není skladem, je pouze na objednávku

Zátěž dle EN 685

21 lehké zatížení v domácnostech – ložnice, pokoje pro hosty, šatny

22 střední zatížení v domácnostech – obývací pokoje, vnitřní chodby, dětské pokoje

23 intenzivní zatížení v domácnostech – schodiště, vstupní chodby

31 lehké zatížení ve veřejných a komerčních prostorách – hotelové pokoje, konferenční místnosti

32 střední zatížení ve veřejných a komerčních prostorách – čekárny, mateřské školy, školy

33 intenzivní zatížení ve veřejných a komerčních prostorách – obchodní domy, učebny

41 lehké zatížení v průmyslových prostorách

V-Fáze u podlah
4 skosené hrany u lamely ze všech stran

2 skosené hrany u lamely pouze na dlouhých stranách

Typ lamely u dřevěných a laminátových podlah

1 selské prkno

2 dvoulamela

3 třílamela 

kantovka rošáda

OSTATNÍ

Název Objednací
číslo Vratná záloha

Půjčovné 
za 1 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �

s DPH

Vlhkoměr CM – chemické měření vlhkosti podkladu 7600Z000 1 000 4 96 116

FESTO pokosová pila (jednodenní půjčovné = 576 Kč) 7600Z010 1 000 5 120 145

Kovový válec 7600Z011 500 2 48 58

Ohýbačka Profilpas 7600Z012 500 2 48 58

Sada barev na opravu laminátových podlah nebo dřevěných podlah 7600Z013 500 – 20/1 gram 24/1 gram

Minimální sazba půjčovného je „Půjčovné za 24 hodin“. Každá hodina navíc se účtuje 
dle sazby sloupce „Půjčovné za 1 hodinu“. Na víkend se půjčují stroje či nářadí v pátek 
od 15–17 hodin, začátek však počítáme od soboty 9.00 hodin. V sobotu není možné stroje 
či nářadí vydat ani vrátit.
Za zapůjčení na 2–4 dny poskytujeme slevu 5 %.
Za zapůjčení na 5 dní a více poskytujeme slevu 10 %.



MALOOBCHODNÍ CENOVÉ A PLATEBNÍ PODMÍNKY

Ceny

Ceny uvedené v tomto ceníku platném od 1. února 2019 jsou do-
poručenými maloobchodními cenami v CZK. V případě změny cen 
u našich dodavatelů nebo při výrazných změnách kurzu CZK si 
vyhrazujeme právo na změnu.  Produkty s poznámkou v kolonce 
„Na skladě“ symbol „+“ jsou běžně skladem, avšak v případě, že 
celkové objednávky produktu převýší naše standardní skladové zá-
soby, může dojít k jeho dočasné skladové nedostupnosti. Produkty 
s poznámkou v kolonce „Na skladě“ symbol „–“ a produkty, které 
momentálně nejsou na skladě, mají dodací lhůtu do cca 8 týdnů od 
data objednání. Dodání závisí na možnostech dodavatele, a proto 
není možné požadovat jakékoliv náhrady za nesplnění předpoklá-
daného termínu dodání.

Doprava, cena – přepravní služba

Zboží je možno dodat přepravní službou na základě přeprav-
ních podmínek zvolené přepravní služby.  Pro přepravu využívá-
me dle charakteru zboží různé přepravní služby např.  PPL, Geis 
či TopTrans.  Přepravní službou nedodáváme podlahové stěrky, 
rozpouštědlová lepidla či jiné obdobné produkty.  V případě, 
že teplota klesne pod +5 °C nelze přepravní službou přepravo-
vat laky, lepidla a tmely.  Obvodové lišty nad 1m délky lze pře-
pravovat přepravní službou za běžný přepravní poplatek se 
speciálním příplatkem 550 Kč/balík (1 bal.  = max.  108 bm).�
Zboží je nutno objednat nejpozději do 11.00 hodin v den předchá-
zející závozovému dni.				  
Při odběru zboží nad 7000 Kč bez DPH je doprava zdarma po 
celém území ČR.				  
Cena dopravy neplatí pro jakýkoliv sortiment ze skupiny Stavební 
korek, lišty nad 1m délky a nivelační stěrky. 		
Naši pracovníci pro Vás zvolí ten nejvýhodnější způsob dopravy.
Cena za dopravu  přepravní službou se účtuje dle platného tarifu 
přepravní služby.				  

Doprava, cena Likor

Zboží je možno doručit standardně do 7 pracovních dnů nebo jinak 
dle dohody s expedičními pracovníky firmy Likor.  Zboží je nutno 
objednat nejpozději do 11.00 hodin v den předcházející závozo-
vému dni.
Při odběru zboží nad 7000 Kč bez DPH je doprava do 30 km 
zdarma.
Cena dopravy neplatí pro jakýkoliv sortiment ze skupiny Stavební 
korek, lišty nad 1 m délky a nivelační stěrky. Cenu této dopravy 
konzultujte s pracovníky Likor, kteří pro Vás zvolí ten nejvýhodnější 
způsob dopravy.
Cena za dopravu Likor se účtuje dle počtu ujetých km vždy v jed-
nom směru ve výši 15 Kč/ujetý km.
Počet ujetých km se stanovuje dle internetového vyhledávače �
maps.google.cz nebo mapy.seznam.cz.

Reklamace škod způsobené přepravou

Kupující je povinen si zboží zkontrolovat při převzetí zboží. Pozdější 
reklamace nebudou uznány. V případě zjištění poškozeného zboží 
je nutné při převzetí zboží sepsat s dopravcem reklamační zápis 
o poškození zásilky a pokud možno udělat foto místa poškození.
Bez tohoto zápisu nelze požadovat náhradu u firmy Likor s. r. o.

Platební podmínky

Akceptujeme platbu kartou. V případě platby zboží za akční nebo 
s dohodnutou slevou požadujeme platbu v hotovosti. Platba kartou 
je možná pouze s příplatkem 3 %. Vyšší částky lze hradit převodem 
dle vystavené zálohové faktury.

Možnost vrácení a výměny zboží

Nabízíme pouze po předchozí domluvě s pracovníky firmy Likor 
v   místě odběru zboží nejpozději do 30 dnů od dodání zboží. 
Storno poplatek za vrácení či výměnu: do 7 dnů bez poplatku, do 
14 dnů s poplatkem 5 %, do 30 dnů s poplatkem 10 %. Podmínkou 
je, že zboží musí být v nepoškozeném, originálním balení a s přílo-
ženým prodejním dokladem – účtenkou nebo fakturou.
Dobropis za vrácení zboží nezahrnuje výši účtovaného dopravné-
ho. Po uplynutí 30 dnů není možné zboží vrátit ani vyměnit. Nelze 
vrátit ani vyměnit zboží na objednávku, u kterého je symbol „–“ 
v kolonce Skladem.

Upozornění

V případě, že kupující odmítne převzít jim objednané zboží, bude 
mu účtováno v plné výši dopravné spojené s dopravou kupujícímu 
i dopravné spojené s vrácením zboží zpět prodávajícímu. Složená 
záloha za objednané zboží se nevrací.

Reklamace vad zboží

Případné reklamace budou projednány pouze na základě písemné-
ho oznámení reklamace a předložení dokladu o koupi reklamova-
ného zboží. Zboží, které není pevně nainstalováno, musí být dopra-
veno na místo prodeje.
Upozorňujeme, že všechny podlahové krytiny podléhají změně bar-
vy vlivem působení slunečního záření. Toto tzv. šisování nemůže být 
předmětem reklamace, pakliže výrobce neuvádí jinak.

Ostatní upozornění

Z technických důvodů tisku se mohou uvedené dekory v tomto 
ceníku ve své formě, barvě, třídění a dekoru odlišovat od originálu.

Ceny s DPH se mohou v případě změny legislativy změnit 
a v platnosti zůstávají ceny bez DPH.

Aktualizace: 4. 7. 2019
Platnost cen od 1. 2. 2019
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SÍDLO LiKOR

LIKOR, s. r. o.
Mírové náměstí 1585, 263 01 Dobříš
IČ: 27061850, DIČ: CZ27061850
Mobil: 723 369 277
E-mail: info@likor.cz

Provozní doba:
Po–Pá 8.00–16.00 hodin

VELKOOBCHODNÍ SKLAD DOBŘÍŠ

Skladová hala LiKOR
Na Zlaté stezce 1625, 263 01 Dobříš
Mobil: 602 356 661
E-mail: expedice@likor.cz

Výdej zboží:
pouze po předchozí telefonické domluvě �
na čísle 602 644 697

DŮM PODLAH PRAHA 

Radlická ulice 3314/71
150 00 Praha 5
Mobil: 721 658 223
E-mail: dum.podlah@likor.cz

Fakturace/příjem zakázek:
Po–Pá 7.30–18.00 hodin

Výdej zboží:
Po–Pá 7.30–18.00 hodin

PODLAHOVÉ STUDIO DOBŘÍŠ

Mírové náměstí 1585, 263 01 Dobříš
Mobil: 602 496 060
E-mail: podlahove.studio@likor.cz

Provozní doba:
Po–Pá 9.00–17.00 hodin
So      9.00–11.30 hodin

Tram. č. 7 – Laurová


